Отчёт о работе

Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики


за апрель 2023 года (нарастающим итогом)
В настоящее время штатная численность аппарата Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики (далее – Министерство) составляет 70 человек. В структуру аппарата Министерства входят следующие департаменты и отделы:
1) Департамент государственной службы, правовой работы и информатизации:

- отдел правовой и кадровой работы;
- отдел закупок, связи и информатизации;
2) Департамент учета, отчетности и ревизии:
- отдел учета и отчетности;

- контрольно-ревизионный отдел;

3) Департамент экономического анализа и инвестиций:

- отдел экономического анализа;
- отдел инвестиций и маркетинга;

4) Департамент промышленности:

- отдел развития производства;

- отдел безопастности;
5) Департамент энергетики:

- отдел энергетики;
- отдел недропользования и контроля в сфере ТЭК;


В штатное расписание аппарата Министерства включен также руководящий состав, в том числе: министр, первый заместитель министра, заместители министра, советник министра, помощники министра, главный специалист-эксперт по мобилизационной подготовке и мобилизации, главный специалист-эксперт по защите государственной тайны и информации.  
1.2. В ведении Министерства находятся 7 государственных унитарных предприятий, из них на стадии ликвидации 2 предпрития. Также в ведении министерства находятся государственное бюджетное учреждение, государственное казенное учреждение, некоммерческая организация «Региональный фонд развития промышленности Чеченской Республики», а также Министерство является соучредителем общества с ограниченной ответственностью «Электропульт-Грозный». Кроме того, Министерство, как отраслевой орган исполнительной власти республики, координирует деятельность АО «Чеченцемент», ООО «Чеченавто», ООО «Трубпласт», НАО «ИСТ Казбек», ООО «Теплостропроект-С», ООО «ГрозСтройКерам», АО «Вайн-ЛИА», ОАО «Грознефтегаз», ООО «Газпром Межрегионгаз Грозный», АО «Чеченэнерго», ООО «Газпром трансгаз Грозный», АО «Газпром газораспределение Грозный», АО «Чеченнефтехимпром», ООО «РК Групп».
Основными задачами Министерства являются:

- участие в реализации единой государственной политики в области промышленности и энергетики на территории Чеченской Республики;

- осуществление деятельности, направленной на развитие промышленности и энергетики Чеченской Республики;

- координация и анализ деятельности подведомственных Министерству государственных предприятий и учреждений;

- определение приоритетных направлений развития промышленного и топливно-энергетического комплексов, участие в решении вопросов о несостоятельности и финансовом оздоровлении подведомственных предприятий, учреждений и организаций;

- содействие увеличению количества рентабельно работающих подведомственных предприятий, учреждений и организаций, снижению себестоимости продукции за счет уменьшения издержек производства, обеспечению своевременных расчетов подведомственных предприятий, учреждений и организаций с бюджетами всех уровней и внебюджетными фондами;

- содействие наращиванию объемов производства, насыщению рынка товарами, произведенными на подведомственных предприятиях, увеличению занятости населения;

- организация выполнения федеральных законов, указов и распоряжений Президента Российской Федерации, постановлений и распоряжений Правительства Российской Федерации, законов Чеченской Республики, указов и распоряжений Главы Чеченской Республики, распоряжений и постановлений Правительства Чеченской Республики, других нормативных правовых актов Чеченской Республики по вопросам, относящимся к компетенции министерства;

- на министерство могут быть возложены иные задачи в соответствии с законодательством Российской Федерации и Чеченской Республики.

Министерство, в соответствии с возложенными на него задачами, осуществляет следующие функции:

- формирует совместно с другими республиканскими органами исполнительной власти прогнозы социально-экономического развития промышленного и топливно-энергетического комплексов;

- участвует в разработке и реализации государственной программы Чеченской Республики в области развития промышленности и энергетики;

- развивает в целях расширения внутреннего потребительского рынка внутриреспубликанскую межотраслевую кооперацию;

- организует и проводит информационно-рекламную и выставочную работу в сферах деятельности, отнесенных к ведению министерства;

- организует совместно с другими республиканскими органами исполнительной власти работу по техническому перевооружению промышленного и топливно-энергетического комплексов;

- при формировании бюджета Чеченской Республики вносит в Правительство Чеченской Республики предложения по вопросам финансовой поддержки промышленного и топливно-энергетического комплексов и их отдельных объектов (предприятий);
- принимает участие в рассмотрении и согласовании предложений о размещении новых производств и современных технологий по выпуску промышленной продукции;

- участвует в разработке и реализации предложений по реструктуризации организаций и объектов промышленного и топливно-энергетического комплексов, координирует создание межотраслевых производств по выпуску промышленной продукции;

- совместно с заинтересованными республиканскими органами исполнительной власти разрабатывает и осуществляет мероприятия по защите республиканских товаропроизводителей, осуществляющих выпуск промышленной продукции;

- осуществляет меры по развитию маркетинга, расширению внутриреспубликанских и внешних торгово-экономических отношений;

- по поручению Правительства Чеченской Республики участвует в разработке межрегиональных, межотраслевых договоров и соглашений, других документов, способствующих насыщению внутреннего товарного рынка промышленной продукцией, ее взаимовыгодному обмену, развитию интеграционных процессов;

- в соответствии с законодательством Чеченской Республики совместно с заинтересованными республиканскими органами исполнительной власти принимает участие в формировании заказа на производство промышленной продукции для нужд Чеченской Республики;

- осуществляет меры по повышению качества и конкурентоспособности продукции, производимой на подведомственных промышленных предприятиях, организуя в этих целях конкурсы, выставки, используя меры экономического стимулирования производителей высококачественной продукции;

- подготавливает ежегодные доклады и годовые отчеты о расходовании средств, выделенных на содержание и развитие подведомственных предприятий и учреждений;

- подготавливает в установленном порядке предложения о передаче в доверительное управление пакетов акций, закрепленных в государственной собственности, акционерных обществ, созданных в процессе приватизации подведомственных министерству государственных предприятий;

- осуществляет координацию и контроль за деятельностью подведомственных министерству государственных унитарных предприятий, учреждений и организаций;

- участвует в подготовке проектов нормативных правовых актов Чеченской Республики по вопросам промышленности и энергетики;

- содействует привлечению в установленном порядке инвестиций для развития промышленного и топливно-энергетического комплексов, определяет их целесообразность и ведет учет;

- разрабатывает предложения по основным направлениям инвестиционной политики в курируемых отраслях;

- координирует деятельность органов исполнительной власти Чеченской Республики, других государственных органов, органов местного самоуправления, предприятий и организаций на территории Чеченской Республики по вопросам развития и совершенствования промышленного и топливно-энергетического комплексов;

- в пределах своей компетенции осуществляет контроль за исполнением на территории Чеченской Республики законодательных и иных нормативных правовых актов в сфере промышленности и энергетики;

- участвует в разработке предложений по финансовой и кредитно-денежной политике в промышленном и топливно-энергетическом комплексах;

- участвует в подготовке предложения по вопросам приватизации и управления государственным имуществом Чеченской Республики в промышленном и топливно-энергетическом комплексах;

- содействует подведомственным организациям в подготовке, переподготовке и повышении квалификации кадров;

- осуществляет меры по совершенствованию управления и созданию рыночной инфраструктуры в сфере промышленности и энергетики;

- координирует, распространяет и содействует использованию результатов научно-исследовательских разработок в сферах промышленного и топливно-энергетического комплексов;

- согласовывает размещение объектов электроэнергетики на территории Чеченской Республики;

- рассматривает инвестиционные программы субъектов электроэнергетики в части, касающейся:

- соответствия инвестиционной программы утвержденной схеме и программе развития электроэнергетики Чеченской Республики на ближайшие 5 лет;

- размещения и сроков ввода объектов энергетики на территории Чеченской Республики;

- координации инвестиционных программ территориальных сетевых организаций по развитию распределительных электрических сетей с инвестиционной программой, управляющей распределительной сетевой компании;

- координации инвестиционных программ сетевых организаций с программами развития генерирующих мощностей на территории Чеченской Республики;

- согласовывает графики ограничений потребления и временного отключения электрической энергии (мощности) при возникновении или угрозе возникновения аварий в работе систем электроснабжения;

- осуществляет организационно-техническое обеспечение деятельности штаба по обеспечению безопасности электроснабжения потребителей на территории Чеченской Республики;

- составляет топливно-энергетический баланс Чеченской Республики;

- разрабатывает и представляет на утверждение в Правительство Чеченской Республики схему и программу развития электроэнергетики в Чеченской Республике;

- обеспечивает единый подход к решению вопросов, касающихся газоснабжения на территории Чеченской Республики:

- государственной поддержки развития газоснабжения в целях улучшения социально-экономических условий жизни населения, обеспечения технического прогресса и создания условий для развития экономики Чеченской Республики с учетом промышленной и экологической безопасности;

- повышения уровня газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций, расположенных на территории Чеченской Республики, на основе формирования и реализации соответствующих федеральной, межрегиональных и региональных программ газификации;

- создания условий для широкого использования газа в качестве моторного топлива;

- совместно с органами местного самоуправления и газораспределительными организациями формирует программу газификации Чеченской Республики и план-график синхронизации строительства газопроводов за счет средств энергетической компании и утверждает их в установленном порядке;

- осуществляет мероприятия по вопросам развития рынка сжиженного углеводородного газа для бытовых нужд;

- оказывает содействие предприятиям и организациям системы газоснабжения Чеченской Республики в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

- разрабатывает и вносит предложения по развитию электрических и газовых сетей на курируемых предприятиях на территории Чеченской Республики;

- реализует государственную политику в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности на территории Чеченской Республики;

- организует разработку и реализацию региональных программ (подпрограмм) в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности;

- организует информационное обеспечение на территории Чеченской Республики мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, определенных в качестве обязательных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также предусмотренных региональной программой (подпрограммой) в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности;

- утверждает нормативы потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя по тепловым сетям и нормативы удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источниками тепловой энергии;

- осуществляет региональный государственный контроль (надзор) за соблюдением требований законодательства об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности на территории Чеченской Республики и контроль за проведением мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности государственными учреждениями и государственными унитарными предприятиями Чеченской Республики;

- осуществляет иные полномочия в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, отнесенные к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации;

- обеспечивает рассмотрение устных и письменных обращений граждан и коллективных обращений, организует личный прием граждан, участвует в урегулировании коллективных трудовых споров на подведомственных предприятиях и учреждениях;

- в пределах своей компетенции осуществляет меры по противодействию терроризму и экстремизму, а также по профилактике межнациональных (межэтнических) конфликтов и обеспечению межнационального и межконфессионального согласия;

- участие в обеспечении защиты, переданных министерству другими органами государственной власти, предприятиями, учреждениями и организациями сведений, составляющих государственную тайну, а также сведений, засекреченных ими;

- организует и обеспечивает выполнение мероприятий по защите государственной тайны в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о государственной тайне в структурных подразделениях министерства;

- обеспечивает в пределах своих полномочий мобилизационную подготовку министерства, разрабатывает мобилизационный план министерства, готовит документы по его переводу на работу в условиях военного времени при объявлении мобилизации;

- уведомляет федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере топливно-энергетического комплекса, об утверждении категорированного объекта топливно-энергетического комплекса в Чеченской Республике и о внесении изменений в сведения о таком объекте, содержащиеся в Реестре объектов топливно-энергетического комплекса;

- организует выполнение мероприятий по гражданской обороне в пределах полномочий, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации и Чеченской Республики;

- в пределах своей компетенции участвует в принятии мер, направленных на обеспечение антитеррористической защищенности объектов промышленности и энергетики;

- в пределах своей компетенции издает (в том числе совместно с иными органами исполнительной власти) нормативные правовые акты, обязательные для исполнения на территории Чеченской Республики, дает разъяснения по их применению.
2. Основные мероприятия, проведенные за отчётный период. Реализация и исполнение планов мероприятий и поручений руководства

2.1. Организованы и проведены:
- проведено заседание Штаба по обеспечению безопасности электроснабжения Чеченской Республики, с участием представителей Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики, Министерства строительства и ЖКХ Чеченской Республики, Мэрии г. Грозного, АО «Чеченэнерго», Северокавказского РДУ, Северо-Кавказского ПМЭС, Ростехнадзолра по ЧР по вопросу о ходе проведения организациями электроэнергетики и ЖКХ отопительного сезона 2022-2023 годов;
- проведено совещание с участием представителей ООО «Газпром газораспределение Грозный», Управления Росреестра по Чеченской Республике и Министерства имущественных и земельных отношений Чеченской Республики по рассмотрению вопросов регистрации прав собственности на неоформленные, но фактически принадлежащие ООО «Газпром газораспределение Грозный» сети газоснабжения, а также о реализации мер по инвентаризации и оформлению прав собственности на бесхозяйные объекты газового хозяйства на территории Чеченской Республики;
- проведено заседание федерального штаба по газификации под руководством Заместителя Председателя Правительства РФ А.В. Новака в режиме формате видеоконференцсвязи;

- проведено совещание с участием представителей Министерства имущественных и земельных отношений ЧР, ООО «Лидер» и АО «Чеченэнерго» по вопросу создания зарядной инфраструктуры для электротранспорта;


- проведено заседание Штаба по обеспечению безопасности электроснабжения Чеченской Республики с рассмотрением вопросов прохождения отопительного сезона ресурсоснабжающими организациями.


2.2. Принято участие:

- в совещании в формате ВКС под председательством заместителя министра экономического развития РФ С. Назарова по вопросам реализации прорывных проектов в субъектах Северо-Кавказского федерального округа;

- в совещании дистанционного формата по вопросу подключения к обновленным модулям «Кабинет инспектора» и «Кабинет руководителя» в государственной информационной системы «Типовое облачное решение по автоматизации контрольной (надзорной) деятельности» с ответственными лицами в здании Министерства экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики; 

- в совещании с первым заместителем министра промышленности и торговли РФ В.С. Осьмаковым с рассмотрением вопросов о создании и развитии в регионе центра инженерных разработок и промышленных предприятий.                                    
3. Подготовленные материалы, справки, доклады, выступления, заключение договоров и их исполнение.
3.1. Подготовлены и направлены в органы исполнительной власти Российской Федерации:
- Заместителю Руководителя Правительственной комиссии по обеспечению безопасности электроснабжения (Федерального штаба), Заместителю Министра энергетики Российской Федерации Грабчаку Е.П. направлена информация о территориальных сетевых организациях, функционирующих на территории Чеченской Республики в 2023 году.

- Заместителю Руководителя Правительственной комиссии по обеспечению безопасности электроснабжения (Федерального штаба), Заместителю Министра энергетики Российской Федерации Грабчаку Е.П. направлена информация о бесхозяйных электросетевых объектах и резервных источниках снабжения электроэнергией на территории Чеченской Республики.


- Председателю Правления АО «СО ЕЭС» Опадчему Ф.Ю. направлена информация о согласовании представленного проекта Схемы и программы развития электроэнергетических систем России на 2023-2028 годы.

- Первому заместителю министра энергетики Российской Федерации П.Ю. Сорокину направлена информация о развитии рынка природного газа, как моторного топлива, в Чеченской Республике.

- Первому заместителю министра энергетики Российской Федерации П.Ю. Сорокину направлена информация по оснащению приборами учета газа абонентов Чеченской Республики.

- Заместителю Министра энергетики Российской Федерации Сниккарсу П.Н. направлена информация о реализации мероприятий Целевой модели «Технологическое присоединение к электрическим сетям» за 2022 год, а также подтверждающие документы исполнения показателей Целевой модели.

- Директору Филиала «Северо-Кавказский» АО «Оборонэнерго» Багдасарову А.С. направлена информация о размещении на официальном сайте Министерства проекта корректировки инвестиционной программы филиала «Северо-Кавказский» АО «Оборонэнерго» на 2022-2026 годы, утвержденной приказом Министерства от 22.11.2022 г. № 130-п.
- Заместителю министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации А.В. Ересько направлена информация о количестве происшествий, связанных с использованием газа в быту за 2022 год.

- Директору Ассоциации развития возобновляемой энергетики                 А.Б. Жихареву направлена информация о реализованных и планируемых к реализации мероприятиях в рамках развития возобновляемых источников энергии. 

- Первому заместителю министра энергетики Российской Федерации П.Ю. Сорокину направлена информация о потребности Чеченской Республики в автомобильном транспорте, использующем природный газ (метан) в качестве моторного топлива в 2023 году.

- Первому заместителю министра энергетики Российской Федерации П.Ю. Сорокину направлена информация по сетям газораспределения, находящимся в собственности у «основных абонентов»;
- Директору Филиала АО «СО ЕЭС» - Северокавказское РДУ        Королькову А.Л. направлены сведения о реализуемых и планируемых к реализации на территории Чеченской Республики крупных инвестиционных проектах.

- Директору Департамента государственной политики министерства энергетики Российской Федерации В.В. Фургальскому направлена информация о размещении в 2023 году на территории Чеченской Республики объектов зарядной инфраструктуры для электромобилей.

- Первому заместителю министра энергетики Российской Федерации П.Ю. Сорокину направлена информация по результатам исполнения Плана по развитию зарядной инфраструктуры для электромобилей в Чеченской Республике в 2023 году.

- Начальнику Единого центра предоставления услуг ООО «Газпром газификация» Н.А. Тарасовой направлена информация о региональном аудиторе к порталу Единого оператора газификации.

- Первому заместителю министра энергетики Российской Федерации П.Ю. Сорокину направлена информация о реализации в Чеченской Республике природного газа как моторного топлива на автомобильных газонакопительных компрессорных станциях.

- Генеральному директору ПАО «Россети Северный Кавказ» Левченко Р.А. направлено Соглашение о сотрудничестве между ПАО «Россети Северный Кавказ» и Министерством по вопросам внедрения Регионального инвестиционного стандарта.

- Ответственному секретарю Правительственной комиссии по обеспечению безопасности электроснабжения (Федерального штаба) Мирошниченко С.А. направлена информация о функционирующих на территории Чеченской Республики территориальных сетевых организациях.

- Генеральному директору ПАО «Россети Северный Кавказ» Левченко Р.А. направлено Соглашение о сотрудничестве между ПАО «Россети Северный Кавказ» и Министерством по вопросам внедрения Регионального инвестиционного стандарта.

- Заместителю Министра энергетики Российской Федерации Сниккарсу П.Н. направлено Заключение по результатам рассмотрения проекта изменений, вносимых в инвестиционную программу АО «Чеченэнерго» на 2023-2027 годы.

- Первому заместителю министра энергетики Российской Федерации П.Ю. Сорокину направлена информация о Прогнозе планового количества договоров о подключении (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования к сети газораспределения в рамках догазификации, предоставленную региональным оператором газификации.

в Минэнерго России:

- информация о реализации программы газификации на территории Чеченской Республики за 2022 год по форме, утвержденной приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 28 марта 2019 года № 289.

- информация о финансировании капитальных вложений территориальных сетевых организаций, осуществляющих деятельность на территории Чеченской Республики.

- информация о реализации в Чеченской Республике природного газа как моторного топлива на автомобильных газонаполнительных компрессорных станциях.

- информация о мерах поддержки развития газомоторного топлива в Чеченской Республике.

3.2. Подготовлены и направлены в органы исполнительной власти Чеченской Республики:
- Председателю Парламента Чеченской Республики М.Х. Даудову на постоянной основе направляется информация по вопросам газификации и оплаты за потребленный газ.

- Министру строительства и жилищно-коммунального хозяйства Чеченской Республики М.М-Я. Зайпуллаеву направлена информация о начале работы по актуализации технического паспорта газового хозяйства Чеченской Республики.

- Председателю Правительства Чеченской Республики М.М. Хучиеву направлена информация по исполнению пункта 7 перечня поручений от 26.09.2022 года № 02-12 пп.

- Министру экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики Р.Р. Шаптукаеву направлена информация о ходе реализации системы мер по снижению теневой экономики в Чеченской Республике.

- Заместителю Председателя Правительства Чеченской Республики – министру имущественных и земельных отношений Чеченской Республики Х.З. Кадырову направлен протокол совещания в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики 07.03.2023 года по вопросам развития зарядной инфраструктуры для зарядки электромобилей на территории Чеченской Республики.

- Заместителю Председателя Правительства Чеченской Республики – министру имущественных и земельных отношений Чеченской Республики Х.З. Кадырову направлена информация по площадкам для размещения ветроэлектрических станций.

- Начальнику отдела по надзору за исполнением федерального законодательства Прокуратуры Чеченской Республики, старшему советнику юстиции М.М. Вагапову направлена информация о результатах анализа поставок и реализации газа и электроэнергии за 2022 год и январь 2023 года.

- Заместителю Председателя Правительства Чеченской Республики – министру имущественных и земельных отношений Чеченской Республики Х.З. Кадырову направлена информация об исполнении решений, принятых на совещании у Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации от 22.03.2023 года № Ан-П51-21пр.

- Начальнику управления протокола, организационной и контрольной работы Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики Хатуеву Х.К. направлено обращение о снятии с контроля исполнение пункта 2 Перечня поручений Главы Чеченской Республики от 21.09.2018 года       № 01-22 пп, в связи с тем, что мероприятия по достижению показателей Дорожной карты по улучшению ситуации в топливно-энергетическом комплексе Чеченской Республики выполнены.

- Главному редактору ГАУ РГ «ВЕСТИ РЕСПУБЛИКИ» Исмаилову И.А. направлено письмо об объявлении конкурса на выбор инвестора для строительства объектов зарядной инфраструктуры быстрой зарядки электрического автомобильного транспорта.

- Министру экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики Р.Р. Шаптукаеву направлена копия приказа Министерства от 11.04.2023 года № 38-п «Об утверждении Алгоритмов действий инвестора по процедурам подключения к электрическим и газораспределительным сетям».

- Директору департамента экономической и отраслевой политики Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики     Бахаеву Я.М. направлены материалы для подготовки доклада Главы Чеченской Республики к совещанию Президента Российской Федерации в режиме ВКС 19 апреля 2023 года.

- Главному инженеру ООО «Газпром газораспределение Грозный» Исмаилову М.Ю. направлен утвержденный график ограничения снабжения газом потребителей Чеченской Республики в случае аварии на 4 квартал 2023 года и 1 квартал 2024 года.

в МЭТРиТ ЧР:

- информация о количестве услуг, оказанных Министерством промышленности и энергетики Чеченской Республики за 2022 год.
- информация по подпункту 1 пункта 1 плана работы Совета по инвестициям при Главе ЧР на 2023 год;
- информации о мероприятиях, реализованных с применением механизма государственно-частного партнерства в основных отраслях экономики;

- информация о ходе реализации государственной программы Чеченской республики «Развитие промышленности, энергетики и повышение энергоэффективности в Чеченской Республике»;
- информация о мероприятиях в части электроснабжения и газоснабжения в рамках реализации инвестиционного проекта «Создание туристско-рекреационного кластера «Даймохк»;

- информация о проведенных мероприятиях по реализации инвестиционных проектов «Башенная МГЭС» и «Нихалойская МГЭС».

- информация о выполненных мероприятиях по строительству сетей электроснабжения и газоснабжения населенных пунктов Галанчожского района Чеченской Республики.

- информация об объемах освоенных финансовых средств, направленных на реализацию мероприятий по социально-экономическому развитию исторической территории Галанчожского района Чеченской Республики.

в Минтранс ЧР:

- информация об ответственных сотрудниках, предоставляющих государственные и муниципальные услуги.

в МИННАЦ ЧР:
- информацию о разработке и реализации комплекса мер, направленных на развитие индустриальных парков и промышленных технопарков;
4. Перечень федеральных и республиканских нормативно-правовых актов, используемых в работе ведомства (с указанием сроков исполнения, выводами и предложениями). Разработка проектов нормативно-правовых актов и ход решения проблем по их согласованию
4.1. В своей работе Министерство руководствуется положениями следующих федеральных и республиканских нормативных правовых актов:
1) Департамент государственной службы, правовой работы и информатизации:

- Федеральный закон от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд";

- Федеральный закон от 14.11.2002г. №161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях»; 

- Федеральный закон от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ
"О государственной гражданской службе Российской Федерации"
- Закон Чеченской Республики от 07.09.2006г. №29-рз «О государственной гражданской службе Чеченской Республики»;

- иные нормативно-правовые акты.

Срок исполнения – постоянно.

2) Департамент учета, отчетности и ревизии: 

- Бюджетный кодекс Российский Федерации;

- Налоговый кодекс Российской Федерации;

- Федеральный закон от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

- приказ Минфина России от 06.12.2010 №157н (ред. От 28.12.2018) «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных учреждений и инструкции по его применению»

- приказ Минфина России от 31.10.2000 № 94н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и инструкции по его применению»; 
- постановление Правительства Чеченской Республики от 07.07.2009 г. №46-РЗ «О размере и порядке перечисления в республиканский бюджет части прибыли государственных унитарных предприятий Чеченской Республики»;
- постановление Правительства Чеченской Республики от 13.10.2015 №188 «Об утверждении Порядка реализации права собственника имущества государственных унитарных предприятий и государственных учреждений Чеченской Республики и признании утратившим силу некоторых постановлений Правительства Чеченской Республики» 

- положения по бухгалтерскому учету;

- иные нормативно-правовые акты.

Срок исполнения – постоянно.

3) Департамент экономического анализа и инвестиций:

- Федеральный закон от 31 декабря 2014 года № 488-ФЗ «О промышленной политике Российской Федерации»;
- Федеральный закон от 09.07.1999г. №160-ФЗ «Об иностранных инвестициях в Российской Федерации»;

- постановление Правительства РФ от 04.05.2011 г. № 338 «О предоставлении в 2011 - 2012 годах государственных гарантий Российской Федерации по кредитам, привлекаемым юридическими лицами, зарегистрированными и осуществляющими свою основную уставную деятельность на территории Северо-Кавказского федерального округа, на реализацию инвестиционных проектов на территории Северо-Кавказского федерального округа»;

- постановление Правительства РФ от 15 марта 2016 г. N 194
«Об утверждении Правил предоставления иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при реализации региональных программ развития промышленности»;

- постановление Правительства РФ от 15 апреля 2014 г. N 328
"Об утверждении государственной программы Российской Федерации "Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности"
- постановление Правительства Российской Федерации от 18.04.2022 N 686 (ред. от 21.10.2022) «Об утверждении Правил предоставления и распределения в 2022 году иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при реализации дополнительных мероприятий по финансовому обеспечению деятельности (докапитализации) региональных фондов развития промышленности в рамках региональных программ развития промышленности»;
- постановление Правительства Российской Федерации от 19.09.2022          № 1659 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на государственную поддержку проектов создания, развития и (или) модернизации объектов инфраструктуры промышленных технопарков в сфере электронной промышленности»;

- Закон Чеченской Республики от 25.12.2018. № 68-рз «О промышленной политике в Чеченской Республике»;

- постановление Правительства Чеченской Республики от 13 октября 2015 года № 188 «Об утверждении Порядка реализации права собственника имущества государственных унитарных предприятий и государственных учреждений Чеченской Республики и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Чеченской Республики»;
- постановление Правительства Чеченской Республики от 03.12.2013 г. № 315 «Об утверждении государственной программы Чеченской Республики «Развитие промышленности, энергетики и повышение энергоэффективности в Чеченской Республике;

- постановление Правительства Чеченской Республики от 21.12.2021 № 320 «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидии из республиканского бюджета на финансовое обеспечение некоммерческой организации "Региональный Фонд развития промышленности Чеченской Республики»;

- постановление Правительства Чеченской Республики от 22.11.2022 № 281 «Об утверждении Порядка предоставления из республиканского бюджета гранта в форме субсидии обществу с ограниченной ответственностью "УК Инновация" на финансовое обеспечение деятельности управляющей компании по созданию, развитию и эксплуатации промышленного технопарка».

- иные нормативно-правовые акты.

Срок исполнения – постоянно.

4) Департамент промышленности:

- Федерального Закона от 21.07.2011г. №256-ФЗ «О безопасности объектов топливно-энергетического комплекса»;

- Федеральный закон от 27.12.2002г. №184-ФЗ «О техническом регулировании»;

- иные нормативно-правовые акты.

Срок исполнения – постоянно.

5) Департамент энергетики:


- Федеральный закон от 23.11.2009г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», 


- распоряжение Правительства ЧР от 08.10.2012 г. № 309-р в части осуществления регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением требований законодательства об энергосбережении и повышении энергетической эффективности на территории ЧР,


- распоряжение Правительства ЧР от 19.02.2013 г. № 32-р ,

- постановление Правительства РФ от 17.10.2009 г. № 823 «О схемах и программах перспективного развития электроэнергетики»,
- постановление Правительства ЧР от 08.12.2011г. № 196 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения схемы и программы развития электроэнергетики ЧР»,


- распоряжение Правительства ЧР от 20.08.2008 г. № 423-р (утвержден состав Координационного совета по развитию электроэнергетики ЧР и состав штаба по обеспечению безопасности электроснабжения ЧР, Председателем которого является Председатель Правительства ЧР Хучиев М.М, руководителем штаба является Министр промышленности и энергетики ЧР А.С. Хакимов), 


- постановление Правительства РФ от 01.12.2009 г. № 977 «Об инвестиционных программах субъектов электроэнергетики»,
- постановление Правительства ЧР от 08.12.2011г. № 194 «Об утверждении Правил утверждения инвестиционных программ субъектов электроэнергетики, в уставных капиталах которых участвует государство, и сетевых организаций ЧР».

5. Инновационная и инвестиционная деятельность (подготовленные инвестиционные проекты, инновационные характеристики)

Министерством в целях реализации инвестиционной Чеченской Республики в курируемых им сферах обозначен ряд приоритетных инвестиционных проектов:

5.1. Инвестиционные проекты в сфере промышленности Чеченской Республики.
1) Развитие производства автомобилей в Чеченской Республике

Инициатор проекта: ООО «Чеченавто».

Цель проекта: реализация одного из направлений программы развития автомобильной отрасли Чеченской Республики. В рамках проекта предусматривается строительство цеха сварки, цеха окраски и создание системы внутренней логистики завода.

Проектная мощность: 50 тыс.шт. автомобилей в год.

Общая стоимость проекта: – 6 180,902 млн.руб.                                                                                                                                          
Эффективность проекта:

- создание до 988 новых рабочих мест (согласно ПСД);

- налоговые платежи в бюджеты разных уровней в объеме до 2 584,8 млн.руб. (с года выхода на проектную мощность);

- срок окупаемости – 7,8 лет;

- чистый дисконтированный доход – 3 583,2 млн.руб.;

- внутренняя норма доходности – 18,13%.

2)
 Строительство завода по производству тепло-звуко и противопожарных изоляционных плит и производство стеновых и кровельных слоистых панелей.

 Цель проекта: Выпуск базальтовой минеральной ваты.                                 Инициатор проекта: ООО «Стройинвест-А».

Общая стоимость проекта: –3 830,664 млн руб. 

Проектная мощность: 80 тыс. тонн в год.

Эффективность проекта: - создание 192 новых рабочих мест.                                                                                                            

Сроки реализации: 2022-2024 гг.
Текущий статус реализации проекта: Для создания производства имеется необходимая ресурсная база (земельный участок площадью 4,7 га в станице Ищерская, необходимые инженерные коммуникации Проведены инженерные сети (электричество и газ, имеется вся разрешительная документация). Имеется бизнес –план и финансовая модель по проекту.

В настоящее время на территории производственной площадки проведена следующая работа: разборка здания, демонтаж (снос) блочного здания, разборка железной дороги и вертикальная планировка территории.

В силу сложившейся ситуации, связанной с вводом санкций, направленных на ухудшение экономического состояния Российской Федерации и вызвавших повышение цен оборудования, строительных материалов, сырья, работ и услуг, возникли оправданные риски повышения стоимости проекта. 

В рамках проекта предполагалось к использованию оборудование чешского производства. Однако, в связи с введенными санкциями инициатором проекта ведутся переговоры с китайской компанией Supoheer professional equipment Supplier по поставке оборудования.

Компания Supoheer professional equipment Supplier в текущем году направила в адрес инициатора проекта и предполагаемого инвестора на рассмотрение техническое задание новейшей линии по производству минеральной ваты (на коксе) SU30-35C.

По итогам рассмотрения технического задания инициатором проекта разработано дополнительное техническое задание, которое было направлено заводу-изготовителю оборудования в марте 2022 года.

В настоящее время проводится работа по заключению договора на приобретение данного оборудования с вышеуказанной компанией. Заключен контракт с китайскими инвесторами по долевому участию в финансировании                            от 24 июня 2022 года № CR24062022.

3) «Модернизация цементного завода АО «Чеченцемент», II этап первая очередь.

Цель проекта: Увеличение конкурентоспособности выпускаемой продукции, создание до 150 новых рабочих мест.

Инициатор проекта: АО «Чеченцемент».

Проектная мощность: 1,5 млн тонн  клинкера/цемента в год (в т.ч. 1,0    млн тонн сухим способом).

Общая стоимость проекта: – 23,074 млрд.руб, в том числе по источникам: 

- 8,7 млрд рублей инфраструктурный бюджетный кредит;

- 4,6 млрд рублей средства АО «Кавказ.РФ»;

- 9,5 млрд рублей внебюджетные источники (собственные средства);

- 0,276 млрд рублей федеральный и республиканский бюджеты (реструкт.
 бюджет. кредита и разовая помощь из ФБ).
Эффективность проекта:- создание 150 рабочих мест

Сроки реализации: 2023-2024 гг.
Текущий статус реализации проекта: Статус планируемого к реализации инвестиционного проекта «Модернизация цементного завода АО «Чеченцемент» (II этап)» на общую сумму 23,074 млрд рублей (далее-Инвестиционный проект) 

Инвестиционный проект включает в себя следующие объекты капитального строительства:

-«Реконструкция технологической дороги до карьера известняка» сметной стоимостью 0,276 млрд рублей, статус-закончено строительство;

-«Дробление известняка-1000 т/час» сметной стоимостью 1.182 млрд рублей, статус- на стадии пуско-наладочных работ;

-«Энергоцентр» сметной стоимостью 8,700 млрд рублей, статус-проектная документация проходит государственную экспертизу.

После получения положительного заключения на объект «Энергоцентр» необходимо актуализировать экспертизы объекта «Расширение производства действующего цементного завода в с.Чири –Юрт, ЧР строительством новой линии с сухим способом производства клинкера мощностью 3.3 тыс.тонн цемента в сутки» с учетом объекта «Энергоцентр».

-«Расширение производства действующего цементного завода в с.Чири Юрт, ЧР строительством новой линии с сухим способом производство клинкера мощностью 3.3 тыс.тонн цемента в сутки» сметной стоимостью 12,916 млрд рублей, статус- проектная документация получила положительную государственную и экологическую экспертизы.


С Минстроем России 13.12.2022 г. заключено соглашение о реализации в 2024 – 2025 гг. за счет средств ИБК мероприятия по строительству объекта собственной генерации электрической энергии мощностью 48 МВт на 8,7 млрд рублей. В Минстрой РФ направлена Заявка о перераспределении средств ИБК с 2024 – 2025 гг. на 2023 – 2024 гг. В настоящее время заявка согласована Минфином РФ, Минэкономразвития РФ и Минпромторгом РФ 
и находится на согласовании в Минстрой и ЖКХ РФ. С целью получения займа в адрес АО «КАВКАЗ.РФ» АО «Чеченцемент» направлен полный пакет заявки (размер займа – 4,6 млрд рублей). Правлением АО «КАВКАЗ.РФ» принято положительное решение о финансировании Инвестиционного проекта. Также получено положительное заключение Инвестиционного комитета АО «КАВКАЗ.РФ» по предварительным условиям финансирования Инвестиционного проекта. 

4) «Организация строительства битумного производства на территории Чеченской Республики»

 Цель проекта: Обепечение высококачественными битумными материалами Чеченской Республики и  близлежащих регионов путем строительства современного битумного призводства, что соответствует Стратегии социально-экономического развития СКФО; Увеличение продаж Компании на рынке битумных продуктов с обеспечением их качества в соответствии с ГОСТ 33133-2014; показатели экономической эффективности проекта. 
Общая стоимость проекта: 5 852,08 тыс. рублей

 Эффективность проекта: - создание 153 рабочих мест                                                                                                        

Сроки реализации: 2026-2030гг
Текущий статус реализации проекта
 В марте 2022 года получено положительное заключение на техническую часть Проектной документации по основной технологической площадке от ФАУ «Главное управление государственной экспертизы», ведется разработка Проектной документации по объектам подключений производства к внешней инфраструктуре. Общее количество планируемых к созданию рабочих мест составляет 153 ед.

Для успешной реализации проекта необходима оказание поддержки из средств федерального бюджета, в том числе в целях выполнения обязательств Чеченской Республики (финансирование проекта в доле 75% и строительство объектов подключения производства к внешним инженерным сетям). От ФАУ "Главгосэкспертиза России" получено положительное заключение на техническую часть проектной документации и результатов инженерных изысканий проекта. Ведется разработка проектной документации объектов подключения производства к внешним сетям. Разработано предварительное ТЭО проекта, проведены все виды инженерных изысканий на площадке строительства, завершена разработка базового проекта установки по производству битума, получены актуальные технические условия от 28.03.2022 года № Гр15/22 на подключение к газораспределительным сетям ОАО «Чеченгазпром». Завершается работа по выполнению ПД на подъездные железнодорожные пути необщего пользования. 
5) «Создание инновационного строительного технопарка «Казбек»(инициатор проекта – НАО «ИСТ Казбек»)                                                                                             
Цель проекта: проект предусматривает организацию на территории Чеченской Республики производства нижеследующей продукции по технологии немецкой компании Верхан (WEHRHAHN):

 а) изделий из автоклавных газобетонов -  

 - стеновые блоки, армированные панели, готовые к сборке сегменты коттеджей;

б) строительных изделий из фиброцемента – производство данной продукции начато в России (2005 г.) и не покрывает потребности внутреннего рынка, дефицит покрывается за счет импорта;

в) высококачественной извести по энергосберегающей и более экологичной современной технологии вертикальных шахтных печей;

г) высококачественных сухих строительных смесей для ведения строительства из газобетона.

Такой подход обусловлен нижеследующим:

- все четыре продукта являются взаимодополняющими и покрывают потребности в конструктивных материалах для ведения строительства. 

- поставщиком оборудования для производства всей продукции проекта является одна компания - WEHRHAHN, входящая в группу мировых лидеров отрасли и выступающая в проекте в качестве прямого инвестора с функцией проектирования и управления. 
Инициатор проекта: НАО «ИСТ Казбек».

Общая стоимость проекта: 9 778,3 млн рублей, в том числе собственные средства участников проекта 3 582,0 млн рублей, заемные средства – 6 196 млн рублей.
Проектная мощность: -завод по производству блоков и армированных плит из ячеистого бетона автоклавного твердения мощностью 294,4 тыс. м в год;     - завод по производству фиброцементных изделий автоклавного и воздушного твердения мощностью 2 804 тыс. м в год ; -завод по производству сухих строительных смесей мощностью 74, 1 тыс. тонн в год;   -завод по производству строительной извести мощностью 32,4 тыс. тонн в год.

Эффективность проекта: - создание 520 рабочих мест.                                                                                                                                                      

Срок реализации проекта: 2016 г. – 2022 г. 

Количество создаваемых рабочих мест: 520 новых рабочих мест. 

Текущее состояние по проекту:

В 2022 году проект введен в эксплуатацию: 
- Введены в эксплуатацию -4 завода. 
- С начала реализации проекта создано 323 рабочих места. В настоящее время проект реализован, на территории технопарка «ИСТ Казбек» Шалинского района Чеченской Республики. 30.09.2022 года кредитная линия закрыта и закончена инвестиционная часть проекта. 
6) «Модернизация производства систем сохранения энергии мощностью 30МВт*ч в год» (инициатор проекта – АО «Вайн-ЛИА»)
Цель проекта. В 2016 году на территории Чеченской Республики реализован инвестиционный проект «Производство систем сохранения энергии (ESS) мощностью 30МВт•ч в год» (далее – Проект), инициатором которого является АО «Вайн-Лиа».

Литий-ионные батареи 19ʺ-формата с напряжением 48В собираются на автоматизированной технологической линии из литий-ионных аккумуляторов ёмкостью 63 и 75А•ч, производимых по технологии NMC и закупаемых в компании Kokam Co., Ltd. (Республика Корея).

С учетом сложившейся системы электроснабжения в России, главными сложностями которой являются изношенная инфраструктура, устаревшее оборудование электросетей и, как следствие, частые аварии на линиях электропередачи, применение систем ESS мощностью 14 -18кВт•ч ограничено.

В целях перехода на выпуск более востребованных источников бесперебойного питания (ИБП) мощностью 20÷1200кВт и систем накопления энергии (СНЭ) мощностью 0,5÷6,0МВт разработан настоящий Проект модернизации действующего производства систем ESS с переходом на выпуск ИБП и СНЭ на основе литий-ионных батарей.

Для расширения номенклатуры выпускаемых батарей предусмотрена организация сборки литий-ионных батарей из покупных литий-ионных аккумуляторов на основе феррофосфата лития. 

Инициатор проекта: АО «Вайн-Лиа»
Общая стоимость проекта: 500 млн. руб., в том числе:

- 140,0 млн. руб. - затраты на приобретение испытательного оборудования: Стенды для испытаний ИБП и СНЭ, зарядные стенды для заряда батарей и Батарейных блоков, нагрузочные модули для испытания ИБП и СНЭ под нагрузкой.

- 360,0 млн. руб. – затраты на закупку комплектующих для сборки литий-ионных батарей, Батарейных блоков и ИБП. Из-за длительности оборачиваемости средств (около 150 дней) необходимо обеспечить закупки большого количества дорогостоящих комплектующих. 

Проектная мощность: 30 МВтч в год. 

Эффективность проекта: - создание 50 рабочих мест                                                                                                                                                      

Сроки реализации: 2022-2026 гг.
Текущее состояние: Проводится поиск источников финансирования.
С начала реализации проекта освоено собственных средств инициатора проекта в размере 20,4 млн.руб. Ведется работа по привлечению льготного займа. Разрабатывается бизнес-план и финансовая модель по инвестиционному проекту.

Инициатором проекта проводится работа с компанией ООО «РЭНЕРА» (входит в состав АО «ТВЭЛ» ГК «Росатом») в целях организации совместного производства литий-ионных батарей.

Также АО «Вайн-ЛИА» осуществляется взаимодействие с китайской компанией Powercom, являющейся мировым производителем и поставщиком надежных решений для электроснабжения. Рассматривается возможность  организации сборки и монтажа ИБП из комплектующих, производимых компанией Powercom, что позволит создать дополнительные рабочие места и расширить номенклатуру выпускаемой продукции. Объем произведенной продукции за январь –март 2023 года (без НДС) -  26 285,34 тыс руб (ИБП модели UPSLIA 3320 – 60 кВА и UPSLIA 3320 – 80 кВА в комплекте с батарейными  блоками из литий - ионных батарей емкостью 50 А Ч, 75 А Ч и 100 А Ч.)

7) «Организация производства медицинских масок и перчаток» (ООО «РК Фармацевтика») 

Стоимость проекта: - 1300,0 млн. руб. (ориентировочная стоимость)

Сроки реализации: 2023-2024 гг.

Источники финансирования: внебюджетные источники.

Количество создаваемых рабочих мест: 50 ед.

Проектная мощность: производство 45 тыс. медицинских масок за смену и 1,5 тыс. перчаток за смену (8 часов).

Текущее состояние по проекту: Завершена разработка бизнес-плана и финансовой модели проекта. Инициатором проекта подана заявка с целью получения статуса резидента особой экономической зоны промышленно-производственного типа «Грозный». Реализация проекта планируется за счет привлечения льготного займа. Проект находится на стадии проектирования, в связи со сложившейся ситуацией идет также поиск индустриального партнера,готового осуществить передачу промышленной технологии. 
8) Модернизация производства коронарных стентов ООО «РК-Групп»

Общая стоимость проекта: - 1 200,0 млн. руб. (ориентир. стоимость)

Сроки реализации: 2022-2023 гг.

Источники финансирования: внебюджетные источники.

Количество создаваемых рабочих мест: 10 ед.

Проектная мощность: производство 42 тыс. штук в год.

Текущее состояние по проекту: Разрабатывается бизнес-план и финансовая модель по проекту.

Также инициатором проекта подана заявка в адрес Торгово-промышленной палаты Российской Федерации в целях получения акта, на основании которого производимая ООО «РК Групп» продукция будет включена в реестр российских товаров и производителей.

Торгово-промышленной палатой Российской Федерации предоставлены ООО «РК ГУПП» акты экспертизы о соответствии стентов коронарных с лекарственным покрытием и кобальт-хромовых требованиям, предъявляемым в целях ее отнесения к продукции, произведенной на территории Российской Федерации. Объем произведенной продукции (без НДС) с указанием наименования продукции: Коронарные стенты – 26 819 520.00, катетер коронарный баллонный – 32 428 595,00 (данные за январь-март 2023 года). Инвестиционный проект находится на стадии доработки бизнес-плана проекта.

 9) «Создание производственного комплекса полного цикла по переработке труб, бывших в эксплуатации, и производство арматурного проката»

Инициатор проекта- ООО «Трубный Поток Переработка»

Цель проекта: Организация и запуск производственного комплекса полного цикла по переработке труб, бывших в эксплуатации и выпуску стальной арматуры на территории бывшего Радиозавода, д. 17. Основным видом выпускаемой продукции является стальная арматура А500С разных диаметров от 6 мм до 16 мм со среднемесячным объёмом выпуска до 5000 тн.
Руководитель проекта Минин Дмитрий Евгеньевич
Адрес проекта-364024, Чеченская Республика, г Грозный, ул Им У.Д. Димаева, д. 14, этаж 2 помещ. 2/11а.

Стоимость проекта: - 1 280,0 млн. руб. (ориентировочная стоимость), из них 256 млн рублей – собственные средства участников проекта, 1 024 млн рублей – заемные средства.
Сроки реализации: 2023-2025гг.

Источники финансирования: внебюджетные источники.

Количество создаваемых рабочих мест: 128 ед.

Текущее состояние по проекту: Объем внебюджетных инвестиций ООО «ТПП» за 2022 год составил 154,78 млн. рублей. Общий объем инвестиций в проект составит совокупно 1 280 млн. рублей в течении трех лет реализации, из них 256 млн рублей – собственные средства участников проекта, 1 024 млн рублей – заемные средства. 

По состоянию на 01 марта 2023г. предприятием создано 14 рабочих мест,.

В данный момент проект находится в активной стадии: закончены проектно-изыскательские работы, ведутся строительно-монтажные работы по усилению конструкций несущего каркаса здания, также ведется проектирование и монтаж кранового хозяйства предприятия. Активно ведется работа по импортозамещению технологического оборудования европейского производства на альтернативных производителей китайского оборудования.

ООО «ТПП» состоит на учете в налоговом органе Управление ФНС России по Чеченской Республике с 22 декабря 2021 г., присвоен КПП 201401001. Регистрационный номер ПФР 020002019199, ФСС 200000298020001. Размер уставного капитала - 100 000 рублей. Основной вид деятельности "ТПП" - Утилизация отсортированных материалов и 80 дополнительных видов.

Планируемый срок запуска производства – 4 квартал 2023г., с выходом на проектную мощность в 2024 году.

5.2. Инвестиционные проекты в сфере энергетики Чеченской Республики:
1) Солнечная электростанция «Ачхой-Мартановская» (новое строительство)
Цель проекта: Снижение потерь электрической энергии.                                      Инициатор проекта: ООО «Хевел Региональная генерация».

Мощность проекта: 10 МВт.

Расчетная годовая выработка электроэнергии: 13,40 млн кВт*ч.

Объем инвестиций: 800,0 млн рублей (предварительная стоимость).

Источники финансирования: 100% внебюджетные источники.

Срок реализации: 2021-2022 гг.

Количество создаваемых рабочих мест: 14 ед.

Текущий статус реализации проекта: По состоянию на 1 марта 2023 года фактические освоение средств и создание рабочих мест по проекту не осуществлялись. В целях реализации проекта строительства Ачхой-Мартановской  СЭС оформлен земельный участок и заключен долгосрочный договор аренды, а также получены утвержденные технические условия на технологическое присоединение к электрическим сетям АО «Чеченэнерго», в рамках которых за сетевой организацией закреплено мероприятие по строительству двух ВЛ 10 кВ*150 мм2 ориентировочной протяженностью 2,17 км каждая от ПС 110 кВ «Самашки» до Ачхой -Мартановской СЭС. На сегодняшний день определена плата за технологическое присоединение Ачхой-Мартановской СЭС к сетям электроснабжения АО «Чеченэнерго» на основании стандартизированных тарифных ставок, утвержденных Государственным комитетом цен и тарифов Чеченской Республики на 2022год. 27 декабря 2022 года получена оферта договора на технологическое присоединение. В рамках реализации подготовительно-технологического этапа проекта строительства Ачхой –Мартановской СЭС выполнены следующие работы: создана геодезическая разбивочная основа для строительства; завершено обследование земельного участка на наличие взрывоопасных предметов; выполнено устройство ограждения площадки на земельном участке под СЭС; также завершена разработка проектно-сметной документации и в данный момент она проходит государственную экспертизу, завершаются конкурсные процедуры по выбору поставщиков основного оборудования и материалов, а также выбор подрядной организации на выполнение строительно –монтажных работ на объекте.. Выполнение работ основного этапа реализации проекта, предусматривающих получение соответствующего разрешения на строительство Ачхой-Мартановской СЭС, планируется во втором квартале 2023 года.

Кроме того, ООО «Хевел РГ» продолжает прорабатывать вопрос получения мер государственной поддержки в виде льготного займа АО «КАВКАЗ РФ» в целях обеспечения рентабельности проекта строительства Ачхой-Мартановской СЭС. 
2) Солнечная электростанция «Курчалоевская» (новое строительство).
Цель проекта: Повышение надёжности качества поставляемой электроэнергии потребителям Чеченской Республики.                                      Инициатор проекта: ООО «Юнигрин Пауэр», при этом ГК «Хевел» вступит партнером и поставщиком оборудования в рамках реализации проекта. Мощность проекта: 25 МВт.

Расчетная годовая выработка электроэнергии: 36,7 млн. кВт*ч 

Объем инвестиций: 1771,0 млн. рублей (предварительная стоимость).

Источники финансирования: 100% внебюджетные источники.

Срок реализации: 2022-2024 гг.

Количество создаваемых рабочих мест: 19 ед.

Текущий статус реализации проекта: 27 сентября 2022 года при участии Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова состоялась торжественная церемония закладки памятной капсулы на площадке строительства Курчалоевской СЭС. Строительство Курчалоевсеой СЭС планируется осуществить в 2024 году, плановая дата ввода в эксплуатацию и начала поставки электроэнергии и мощности в Единую энергетическую систему России-1января 2025 года. В настоящее время разработаны технические задания на проектирование, обозначен земельный участок для строительства сетевой солнечной электростанции, с Администрацией Курчалоевского района 1 июля 2022 года заключен договор аренды земельного участка с кадастровым номером 20:06:2002000:3454 в с. Илсхан-Юрт. По состоянию на 1 апреля 2023 года ведутся проектно-изыскательные работы, разработана и согласована с сетевой организацией и СО ЕЭС схема выдачи мощности, осуществляется сбор исходных данных для проектирования. Также разработаны технические задания на проектирование, технические требования на поставку оборудования и материалов, проектные работы находятся в процессе реализации. Объем инвестиций в основной капитал в рамках инвестиционного проекта по состоянию на 1 апреля 2023 года составил 2 227 тыс руб., рабочие места не создавались в виду реализации подготовительного этапа инвестиционного проекта.
Строительство Курчалоевской СЭС планируется осуществить в 2024 году, плановая дата ввода в эксплуатацию и начала поставки электрической энергии в сеть планируется с 1 января 2025 года.
3) Малая гидроэлектростанция «Башенная» в Итум – Калинском муниципальном районе.
Цель проекта: Повышение надёжности и качества поставляемой электроэнергии потребителям Чеченской Республики 

Инициатор проекта: ООО «МГЭС Ставрополья и КЧР»

Мощность проекта: 10 МВт.

Расчетная годовая выработка электроэнергии: 70 млн. кВт*ч

Предварительно предполагаемый объем инвестиций: 3 300,0 млн. руб. (ориентировочная стоимость);

Источники финансирования: 100% внебюджетные источники.

Срок реализации: 2021-2024 гг.

Количество создаваемых рабочих мест: 25 ед.

Текущий статус реализации проекта: 
Разработана проектная документация. Получено положительное заключение государственной экспертизы ГАУ «Госэкспертиза ЧР» от 06.09.2022 № 20-1-1-3-063957-2022 проектной документации и результатов инженерных изысканий и проверку достоверности определения сметной стоимости строительства Объекта.Получено разрешение на строительство от 23.09.2022 №20-05-10-2022. На сегодняшний день заключены договора на выполнение всех строительных работ по всем гидротехническим сооружениям. Проходку деривационного тоннеля осуществляет ООО «Даггидроспецстрой», все остальные работы по возведению гидротехнических сооружений будет выполнять ГУП "ОДН ЧУС им. Э.Э. Исмаилова". Так же заключены договора на изготовление и поставку гидротурбинного оборудования (договор от 20.04.2022 №20/2022) и генераторного оборудования (договор от 16.03.2022 №16/2022).
Проведены закупочные процедуры по контрактации объемов работ по поставке и монтажу гидромеханического оборудования, металлоконструкций и подъемных механизмов. 

Готовятся к публикации закупочные процедуры на иное технологическое и вспомогательное оборудование. 

Смонтированы строительные базы обеих подрядных организаций с бетонно-растворными узлами. Общий объем бетонных работ 70 тыс. м/3. Земляные работы составляют 170 тыс. м3. Общий объем ГМО и металлоконструкций порядка 1000 тонн.  На сегодняшний день выполнены входной и выходной портал деривационного тоннеля. Из тоннеля протяженностью в 1450 м пройдено 316 погонных метров. 

Так же развернуты работы по станционному узлу, где ЧУС выполняет работы по устройству селезащитной стенки. Так же активно ведутся работы по водозаборному узлу, где ЧУС возводит перемычку первого этапа, а также переливную часть бетонной плотины. После завершения монтажа перильного ограждения моста на левый берег ЧУС продолжит разработку котлована сооружений ГУ.  

 Процент строительной готовности на январь месяц составляет около 7%. Общее финансирование по проекту составляет 1 161, 5 млн. руб. (январь-март 2023 - 256 473,04 тыс. руб.), освоение—299, 4 млн. руб.   

4) Малая гидроэлектростанция «Нихалойская».
Цель проекта: Повышение надёжности и качества поставляемой электроэнергии потребителям Чеченской Республики.
Инициатор – ООО «МГЭС Ставрополья и КЧР»

Мощность проекта: 23 МВт;

Расчетная годовая выработка электроэнергии: 120 млн. кВт*ч 

Объем инвестиций: 7900,0 млн рублей (предварительная стоимость).

Источники финансирования: 100% внебюджетные источники.

Срок реализации: 2022-2025 гг.

Количество создаваемых рабочих мест: 25 ед.

 Текущий статус реализации проекта:
В октябре 2021 года Нихалойская гидроэлектростанция мощностью 23 МВт прошла конкурсный отбор инвестиционных проектов по строительству генерирующих объектов, который проводится на площадке АО «АТС». Ориентировочная стоимость 7,9 млрд. руб. 
Нихалойская МГЭС деривационного типа станет второй ступенью каскада МГЭС на р. Аргун и будет работать используя в полном объеме воду, поступающую в отводящий канал Башенной МГЭС. Планируется строительство бетонной гравитационной плотины и деривационного тоннеля протяженностью 3,5 км. Плановая дата начала поставки мощности запланирована на 2027-2028 гг.

22.06.2022 заключен договор между ООО «МГЭС Ставрополья и КЧР» и АО «Институт Гидропроект» на выполнение инженерных изысканий и разработку проектной документации для объекта «Нихалойская ГЭС».

В настоящее время составлен технический отчет «Основные технические решения по Нихалойской ГЭС». Рассмотрены 3 варианта расположения створа сооружений ГЭС, разработка вариантов конструктивно-компоновочных решений основных сооружений ГЭС, в том числе по различным вариантам створа, а также сопоставление вариантов по их технологичности и стоимости.На заседании Научно-технического Совета ПАО «РусГидро» утверждена окончательная версия варианта дальнейшей реализации плотинного варианта.Основные показатели Нихалойской ГЭС: Расчетный напор 90 м, установленная мощность 23 МВт, среднегодовая выработка 124 млн кВт ч электроэнергии. 

Общее финансирование по проекту составляет 136,9млн.руб. (январь-март 2023 – 34 672,05 тыс. руб.), освоение 55,9 млн.руб.
6. Основные показатели выполнения ФЦП, госпрограмм ЧР, отраслевых и инвестиционных программ, внепрограммных мероприятий. Результаты мониторинга и конъюнктурного обзора строящихся и существующих объектов

С начала 2023 года осуществлено финансирование программных мероприятий в рамках реализации утвержденной постановлением Правительства ЧР от 03.12.2013 г. № 315 государственной программы Чеченской Республики «Развитие промышленности, энергетики и повышение энергоэффективности в Чеченской Республике»:

- всего – 145, 026 млн.руб., в том числе:

- из республиканского бюждета – 94,673 млн.руб. (подпрограмма 1 «Развитие промышленности в Чеченской Республике», подпрограмма 3 «Обеспечение реализации государственной программы «Развитие промышленности, энергетики и повышение энергоэффективности в Чеченской Республике» на обеспечение деятельности Минпромэнерго ЧР, ГБУ «Центр энергосбережения и повышения энергетической эффективности Чеченской Республики», на обеспечение деятельности ГКУ «УОД Минпромэнерго Чеченской Республики), на обеспечения  деятельности Регионального Фонда  развития промышленности Чеченской
- за счет внебюджетных источников –101,594 млн.руб. (мероприятие 6.3 «Инвестиционная программа АО «Чеченэнерго» на период 2022-2023 годов» Подпрограммы 6 «Развитие электроэнергетики Чеченской Республики»).
7. Курируемые предприятия и организации федерального подчинения (перечень предприятий и организаций). Результаты их финансово-экономической и производственно-хозяйственной деятельности за отчетный период

К предприятиям федерального подчинения, осуществляющим свою финансово-хозяйственную деятельность на территории Чеченской Республики в сфере электроэнергетики и курируемым Министерством, относится АО «Чеченэнерго» (электросетевая организация) Министерство также осуществляет кураторскую деятельность в рамках существующего законодательства Российской Федерации в отношении акционерных обществ федерального подчинения: ООО «Газпром межрегионгаз Грозный», ООО «Газпром газораспределение Грозный». Информация о результатах финансово-экономической и производственно-хозяйственной деятельности вышеперечисленных предприятий, за март 2023 года представлена в Приложении №1.
8. Перечень подведомственных предприятий (организаций) и выпускаемой ими продукции:

1) ГУП «Грозненский электромеханический завод» распоряжением Правительства Чеченской Республики от 11.05.2021 г. № 156-р приватизировано путем преобразования в ООО «Грозненский электромеханический завод».

Расположение: Чеченская Республика, г.Грозный, Октябрьский район, ул. Боевая, 23.

Распоряжением Правительства Чеченской Республики от 01.12.2014 года        № 323-р принято решение о реорганизации ГУП Грозненский Электромеханический завод путем присоединения к нему ГУП Грозненский электроремонтный завод. 

Специализация предприятия: выпуск электромонтажной продукции промышленного и гражданского назначения: шкафов распределительных силовых, вводно-распределительных устройств, подстанций 400 кВт и товаров народного потребления; ремонт и восстановление электродвигателей малой и средней мощности.

Площадь территории – 7,1 га.

Производственная площадь – 17327 кв.м.

Строительно-восстановительные работы на предприятии проведены в 2002-2006 гг. Предприятие введено в строй в 2006 – 2007 гг.

В настоящее время: действующее предприятие.

Выпускаемая продукция: электромонтажная продукция промышленного и гражданского назначения, сборочное производство лифтов, штамповка каркасных деталей лифтов.

Проектная мощность – 98,77 млн. руб.

Производственная деятельность с начала 2023 года – 0,0 тыс. руб.

Среднесписочная численность: -
2) ГУП «Грозненский машиностроительный завод «Красный Молот»

Расположение: Чеченская Республика, г.Грозный, Старопромысловский район, пос.Красная Турбина», ул. Турбинная, д.1а

Специализация предприятия: выпуск тракторных прицепов различной грузоподъемности, емкости и клепаные трубы для нефтяной промышленности.

Площадь земельного участка –10,2 га.

Общая площадь производственных зданий – 12500 тыс. кв.м.

Строительно-восстановительные работы на предприятии проведены в 2002-2005гг. Предприятие введено в строй в 2005, 2007гг.

В настоящее время: действующее предприятие.

Выпускаемая продукция: сельскохозяйственная тракторная прицепная техника, отопительное оборудование, производство стационарных и модульных зданий, металлоконструкции.

Произведено продукции с начала 2023 года – 130,0 тыс. руб.

Среднесписочная численность: - 8
3) ГУП Грозненская экспериментальная мебельная фабрика

Расположение: Чеченская Республика. г. Грозный, Ленинский р-он,           ул. Б. Хмельницкого, 221.

Специализация: производство корпусной и мягкой мебели 

Земельный участок предприятия составляет – 9800 кв.м. 

Строительно-восстановительные работы на предприятии проведены в 2002-2004гг.

В настоящее время: действующее предприятие.

Планируемая к выпуску продукция: корпусная и мягкая мебель.

Проектная мощность – 86,604 млн.руб.

Производство продукции не осуществлялось.

Среднесписочная численность: - 
4) ГУП Грозненский опытно-экспериментальный завод «Автоматстром» распоряжением Правительства Чеченской Республики от 27.05.2021 г. № 179-р приватизировано путем преобразования в ООО «Россполимерпласт».
Расположение: Чеченская Республика, г. Грозный, Старопромысловский район, пос. Бутенко, 6. Площадь земельного участка – 5 га.

Производственные площади - 4,5 тыс. кв. метров. 

Строительно-восстановительные работы на предприятии проведены в 2008-2009гг. Предприятие введено в строй в 2009 году.

В настоящее время: действующее предприятие.

Планируемая к выпуску продукция: автокомпоненты из полимеров, товары народного потребления, полимерные изделия (тара, ванны и т.д.).

Проектная мощность – 70,0 млн.руб.

Произведено продукции с начала 2023 года – 183,0 тыс. руб.

Среднесписочная численность: -
5) ГУП СМУ Минпрома распоряжением Правительства Чеченской Республики от 07.09.2021г. № 319-р приватизировано путем преобразования в ООО «БЕЛХИ». 
Расположение: Чеченская Республика, г. Грозный, ул. Трамвайная, 1а.

Специализация предприятия: выполнение строительно-монтажных работ. 

Площадь территории – 7490м2.

Строительно-восстановительные работы на предприятии проведены в 2008 году и в этом же году предприятие введено в строй.

В настоящее время: действующее предприятие.

Выполняемые работы: строительно-монтажные работы. 

Проектная мощность – 50,0 млн. руб.

Оказано услуг сторонним организациям с начала 2022 года – 0,0 тыс. руб.

Среднесписочная численность: -
6) ГУП Опытный завод Минпрома

Расположение: Чеченская Республика, г. Грозный, Октябрьский район, 12-й участок, 1-й переулок Трамвайный 1а. 

Специализация предприятия: изготовление и монтаж автоматизированных систем для нефтяной, газовой и химической промышленности. Завод относился к опытному предприятию с индивидуальным и мелкосерийным типом производства, выпускающему особо сложную продукцию. 

Общая площадь территории – 3,35 га. 

Строительно-восстановительные работы на предприятии проведены в 2008г., 2010-2012гг. Введено в строй в 2012 году.

В настоящее время: вновь введенное предприятие.

Планируемая к выпуску продукция: автокомпоненты, фильтрирующие элементы (топливные, масляные, воздушные и салонные) для всех видов транспорта.

Проектная мощность – 70,0 млн. руб.

Произведено продукции с начала 2023 года – 0,0 тыс. руб.

Среднесписочная численность: -
7) ГУП «Чеченское лесопромышленное предприятие «Фагус»

Расположение: Чеченская Республика, Ачхой-Мартановкий район, с. Ачхой-Мартан.

Специализация предприятия: выпуск фанерного сырья, черновых мебельных заготовок, евроокон. По заявкам потребителей (заказчиков) будут изготавливаться мебельные щиты, трехслойный клееный оконный брус, пиломатериалы обрезные и необрезные, лестницы и другие изделия. 

Производственная площадь – 2200 кв. м.

Строительно-восстановительные работы на предприятии проведены в 2008г., 2010-2012гг. Введено в строй в 2012 году.

В настоящее время: вновь введенное предприятие.

Планируемая к выпуску продукция: выпуск фанерного сырья, черновых мебельных заготовок, евроокон. По заявкам потребителей (заказчиков) будут изготавливаться мебельные щиты, трехслойный клееный оконный брус, пиломатериалы обрезные и необрезные, лестницы и другие изделия. 

Проектная мощность – 100,0 млн. руб.

Производство продукции с начала 2022 года не осуществлялось.

Среднесписочная численность: -
8) ГУП «Алхан-Калинский деревообрабатывающий комбинат» распоряжением Правительства Чеченской Республики от 16.06.2021 г. № 204-р приватизировано путем преобразования в ООО «Алхан-Калинский деревообрабатывающий комбинат «Терек».
Предприятие создано в 1957 году. Расположение: Чеченская Республика, Грозненский район, с. Алхан-Кала, ул. Элеваторная 30.

Специализация предприятия: производство ДСП, строганого шпона, синтетической смолы, заготовке и переработке древесины

Производственная площадь составляет – 14263кв.м.

Часть строительно-восстановительных работ на предприятии проведена в 2002-2007гг. в ходе реализации федеральной целевой программы «Восстановление экономики и социальной сферы Чеченской Республики (2002 год и последующее годы)». В 2008-2009 гг. строительно-восстановительные работы завершены в рамках ФЦП «Социально-экономическое развитие Чеченской Республики на 2008-2012 годы». 

В настоящее время: предприятие, на котором завершаются монтажные и пуско-наладочные работы.

Планируемая к выпуску продукция: выпуск шпона, строганного из местных пород древесины (бук, ясень, дуб, вишня), паркет, ЧМЗ, мебельное и столярное производство.

Проектная мощность – 79,0 млн. руб.

Произведено продукции с начала 2023 года – 0,0 тыс. руб.

Среднесписочная численность: -
9) ГУП Аргунский завод «Пищемаш» (1-й пусковой комплекс)

Расположение: Чеченская Республика, г.Аргун, ул. Дзержинского, 33.

Аргунский завод "Пищемаш" входил в число предприятий Министерства оборонной промышленности СССР. После распада СССР и образования Госкомитета Российской Федерации по оборонным отраслям промышленности в 1992г., завод входил в число предприятий Главного управления промышленности вооружений Госкомитета. 

Площадь территории завода составляет 18,4 га.

Строительно-восстановительные работы на предприятии (1-й пусковой комплекс) начаты в 2006-2007гг. в ходе реализации федеральной целевой программы «Восстановление экономики и социальной сферы Чеченской Республики (2002 год и последующее годы)». В 2008-2012гг. строительно-восстановительные работы завершены в рамках ФЦП «Социально-экономическое развитие Чеченской Республики на 2008-2012 годы». Введено в строй в 2012 году.

В настоящее время: вновь введенное предприятие.

Планируемая к выпуску продукция: оборудование для производства пищевых продуктов.

Проектная мощность – 240,95 млн.руб.

С начала 2023 года производство продукции не осуществлялось.

Среднесписочная численность: -
10) ГУП «Оргтехника» распоряжением Правительства Чеченской Республики от 01.11.2017 г. № 293-р приватизировано путем преобразования в ООО «НефтеМашСервис».
Расположение: Чеченская Республика, г. Грозный, Старопромысловский район, ул.Угольная, д.320.

Специализация предприятия: выпуск электрофотографических аппаратов для крупных научно-исследовательских, проектных и производственных предприятий. На заводе было налажено производство пластмассовых изделий, товаров народного потребления. 

Площадь земельного участка – 10,2 га

Общая площадь производственных зданий – 2,8 га

Основная часть строительно-восстановительных работ на предприятии проведена в 2002-2006гг. в ходе реализации федеральной целевой программы «Восстановление экономики и социальной сферы Чеченской Республики (2002 год и последующее годы)». В 2008-2010гг. строительно-восстановительные работы завершены в рамках ФЦП «Социально-экономическое развитие Чеченской Республики на 2008-2012 годы». Введено в строй в 2010 году.

В настоящее время: действующее предприятие.

Выпускаемая продукция: сварочные электроды, закрутки для консервирования, метизы для нефтепромыслового оборудования. 

Проектная мощность – 80,0 млн. руб.

Произведено продукции с начала 2023 года – 2 454,1  тыс. руб.

Среднесписочная численность: -
11) ГУП «Спецавтоматика» распоряжением Правительства Чеченской Республики от 25.12.2017 г. № 347-р приватизировано путем преобразования в ООО «Завод «Арт полимер».
Расположение: Чеченская Республика, г.Грозный, ул.Батаева, д.87а.

Специализация предприятия: производство теплоизоляционных труб, пружинных блоков, поролона

Площадь земельного участка – 1,84га

Часть строительно-восстановительных работ на предприятии проведена  в 2004-2006гг. в ходе реализации федеральной целевой программы «Восстановление экономики и социальной сферы Чеченской Республики (2002 год и последующее годы)». В 2008 году строительно-восстановительные работы завершены в рамках ФЦП «Социально-экономическое развитие Чеченской Республики на 2008-2012 годы». 

В настоящее время: действующее предприятие.
Планируемая к выпуску продукция: теплоизоляционные трубы, пружинные блоки, поролон.

Проектная мощность – 10,0 млн. руб.

Произведено продукции с начала 2022 года – 0,0 тыс. руб.

Среднесписочная численность: -
12) ГУП «Чеченская генерирующая компания»

Расположение: Чеченская Республика, г. Грозный, ул. Машинная, 25.

Площадь территории завода составляет 1,73 га. Здания и сооружения на территории земельного участка отсутствуют. 

В целях организации производства электрической энергии на территории Чеченской Республики ГУП «Чеченпромстройсервис» переименовано в ГУП «Чеченская генерирующая компания» Распоряжением Правительства Чеченской Республики от 02.02.2015 г. № 10-р.

Произведено продукции с начала 2023 года – 6 165,6 тыс. руб.

Среднесписочная численность: 22 чел.

13) ГУП «Геотермальные воды»

Расположение: Чеченская Республика, пос. Гикало, ул.Тепличная, 1.

В настоящее время: предприятие не функционирует.

Среднесписочная численность: -
14) ООО «Электропульт-Грозный»

Предприятие создано в 2006 году. 

Расположение: Чеченская Республика, г.Грозный, Старопромысловский район, ул.Угольная,320
Специализация предприятия: производство низковольтного и средневольтного распределительного электротехнического оборудования.
Площадь территории – 1,16 га
Производственная площадь – 5061 кв.м
В настоящее время:
Выпускаемая продукция: низковольтное и средневольтное распределительное электрощитовое и трансформаторное оборудование.

Производственная деятельность с начала 2023 года не осуществлялась.

Среднесписочная численность: - 
15) ООО «Чеченавто»
Расположение: Чеченская Республика, г. Аргун, ул. Дзержинского, 33

Специализация предприятия: производство легковых автомобилей

Площадь территории – 1,84 га

Выпускаемая продукция: сборочное производство автомобилей модели LADA «GRANTA». 

Произведено продукции с начала 2023 года – 825 888,1 тыс. руб.
Среднесписочная численность: 227 чел.
16) Государственное бюджетное учреждение «Центр энергосбережения и повышения энергетической эффективности Чеченской Республики»

Предприятие создано в соответствии с постановлением Правительства Чеченской Республики от 28.12.2010 г. № 232 и распоряжением Правительства Чеченской Республики от 03.09.2010 г. № 395-р. 

Расположение: Чеченская Республика, г. Грозный, Старопромысловский район, ул.Угольная, 320

Численность работающих – 36 чел.

В настоящее время: данное учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с предметами и целями, определенными Федеральным законом от 23.11.2009г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», другими нормативными правовыми актами в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности и уставом учреждения путем выполнения работ и оказания услуг в сфере энергосбережения.

17) Государственное казенное учреждение «Управление по обеспечению деятельности Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики»

Предприятие создано в соответствии с распоряжением Правительства Чеченской Республики от 21.02.2017г. № 39-р. 

Расположение: Чеченская Республика, г. Грозный, ул. Гикало, 4.

Численность работающих – 22 чел.

Осуществляет деятельность согласно Уставу. Предметом деятельности Управления является ведение делопроизводства, осуществление мероприятий по охране труда  и технике безопасности и обеспечение технического сопровождения деятельности Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики.
18) ООО «Энергия-Плюс»

Расположение: Чеченская Республика, г. Грозный, ул. Старосунженская 29.

Специализация предприятия: производство приборов учета энергоресурсов (счетчики электроэнергии).

Выпускаемая продукция: приборы учета энергоресурсов (счетчики электроэнергии).

Произведено продукции с начала 2023 года – 0,0 тыс.руб.
Среднесписочная численность: 
19) ООО «Грозненский завод электрозащитного оборудования»

Расположение: Чеченская Республика, г. Грозный,

Вид деятельности – производство оборудования электротехнического назначения.
Произведено продукции с начала 2023 года –0,0 тыс.руб.
20) Некоммерческая организация «Региональный фонд развития промышленности Чеченской Республики»
Предприятие создано в соответствии с распоряжением Правительства Чеченской Республики от 26.11.2021г. № 430-р. 

Расположение: Чеченская Республика, г. Грозный, ул. Гикало, 4.

Численность работающих – 8 чел.

Осуществляет деятельность согласно Уставу. Предметом деятельности  является предоставление займов промышленным предприятиям Чеченской Республики на льготных условиях для развития их действующих и перспективных проектов.
9. Основные показатели производственной и финансовой деятельности

Основные показатели производственной деятельности предприятий Министерства по состоянию на 01.05.2023г. приводятся в Приложении №2 к настоящему отчету.
Основные показатели финансовой деятельности предприятий Министерства по состоянию на 01.05.2023 г. приводятся в Приложении №3 к настоящему отчету.
	№
п/п
	Наименование показателей
	По плану
	По факту
	в % по сравнению с соответствующим периодом предыдущего года

	1
	Численность работников, в том числе:
	485
	308
	95,4

	
	- в аппарате
	70
	49
	104,3

	
	- в подведомственных

Предприятиях
	415*
	259
	94,5

	2
	Объем произведенной продукции или оказанных услуг, млн. руб.
	1 239,7
	1 222,4
	317,7



10. Плановые показатели по выпуску продукции и оказанию услуг

Плановые показатели по выпуску продукции и оказанию услуг предприятиями Министерства на 01.05.2023 г. приведены в Приложении №4.
11. Результаты производственно-хозяйственной деятельности предприятия за отчетный период (прибыль, убыток, затраты на производство и реализацию продукции, услуг и т.д.)

Результаты производственно-хозяйственной деятельности предприятий приводятся в Приложении №2.
12. Внедрение инновационных и энергосберегающих технологий и меры, направленные на повышение энергетической эффективности производства. Принимаемые меры по модернизации оборудования
12.1. В соответствии с ч.1 ст.25 Федерального закона от 23.11.2009 г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», государственными унитарными предприятиями, находящимися в ведении Министерства, разрабатываются и утверждаются программы в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, содержащие:

1) целевые показатели энергосбережения и повышения энергетической эффективности, достижение которых должно быть обеспечено в результате реализации этих программ, и их значения;

2) мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, ожидаемые результаты (в натуральном и стоимостном выражении), включая экономический эффект от проведения этих мероприятий.

13. Анализ работы предприятий за аналогичный отчётный период (за аналогичный период предыдущего года)

Анализ показателей производственной деятельности предприятий Министерства по состоянию на 01.05.2023 г. приводится в Приложении №2.
14. Структура капитальных вложений за отчётный период и выполнение плана капитальных вложений.
В рамках Инвестиционной программы АО «Чеченэнерго» с начала 2023 года осуществлены капитальные вложения на сумму 101,594 тыс. руб.
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