В целях реализации законодательства о противодействии коррупции в 2018 году Министерством промышленности и энергетики Чеченской Республики проведена следующая работа.

Разработанные в 2018 году проекты нормативно-правовых актов были направлены в управление министерства юстиции Российской Федерации по Чеченской Республике, а также в прокуратуру Чеченской Республики для оценки соответствия действующему федеральному законодательству и законодательству Чеченской Республики и проведения антикоррупционной экспертизы. 

 В министерстве регулярно проводится учет обращений граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны лиц, замещающих должности государственной гражданской службы Чеченской Республики в аппарате министерства.

Было отмечено, что в министерстве регулярно проводился комплекс организационных, разъяснительных и иных мероприятий по соблюдению государственными гражданскими служащими министерства ограничений и запретов по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а также оказывалась консультативная помощь государственным гражданским служащим министерства по вопросам, связанным с реализацией антикоррупционных механизмов, выявления и разрешения конфликтов на гражданской службе.

Все сотрудники аппарата министерства, включенные в соответствующий перечень должностей, представили справки о своих доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своих семей. 

Доступность для служащих министерства полной и актуальной информации об ограничениях, запретах, требованиях, а также форм для заполнения обеспечивается за счет размещения памяток, методических рекомендаций и форм уведомлений о фактах обращений в целях склонения гражданских служащих к совершению коррупционных правонарушений на информационном стенде в аппарате министерства и на его официальном сайте в сети Интернет. 
 За 2018 год обращений граждан по проявлению коррупционных действий со стороны сотрудников аппарата министерства и иных граждан не поступало.

В рамках осуществления антикоррупционного просвещения в текущем месяце в аппарате министерства проведено совещание, на котором было отмечено о  необходимости обеспечения соблюдения антикоррупционного законодательства в связи с предстоящими Новогодними праздниками на получение и дарения подарков, в связи с выполнением ими служебных обязанностей.

Завершая выступление Н.А.Сангариев, заместитель министра промышленности и энергетики Чеченской Республики, отметил, что основные плановые мероприятия по противодействию коррупции в министерстве на 2018 год выполнены в полном объёме.
