Всероссийское совещание по пропаганде энергосберегающего образа жизни
20 ноября 2014 года

Министерство энергетики РФ планирует провести Всероссийское совещание по пропаганде энергосберегающего образа жизни. Мероприятие пройдет 20 ноября 2014 года в г. Москва в рамках международного форума по энергосбережению и энергоэффективности ENES. Участниками совещания станут руководители пресс-служб региональных, муниципальных и федеральных органов исполнительной власти, а также крупнейших государственных компаний.
В рамках Всероссийского совещания по пропаганде энергосберегающего образа жизни будут представлены лучшие примеры региональных концепций по пропаганде в области энергосбережения и повышения энергоэффективности по поддержке принимаемых Правительством законодательных мер в области энергосбережения и тарифообразования, а также стандарты и методические рекомендации по популяризации темы «энергосбережения и повышение энергоэффективности» в компаниях ТЭК. По вопросам актуальности консолидации работы в области пропаганды культуры энергосбережения выступят представители открытого Правительства, Минэнерго России. 
Темы Всероссийского совещания по популяризации энергоэффективного образа жизни: 

· Итоги Всероссийского опроса населения по вопросам актуальности энергосберегающего образа жизни 

· Анализ активности регионов в СМИ по энергоэффективности.
· Награждение победителей Всероссийского конкурса проектов ENES  в номинации «Лучший проект по пропаганде энергосберегающего образа жизни и организации энергоэффективного производства».

· Стандарты пропаганды энергосберегающего образа жизни для регионов.
· Стандарты энергосберегающего образа жизни для компаний.
· Популяризация энергоэффективности в рамках квоты по социальной рекламе.
· Проведение конкурса вирусного кино.
· План действий на 2015, включая подготовку ENES-2015 и Второго Всероссийского  конкурса реализованных проектов в области энергосбережения и энергоэффективности.
· Формирование в социальной сети группы, посвященной пропаганде энергосбережения и повышения энергоэффективности.
 

