Министерство промышленности и энергетики чеченской Республики (далее – Минпромэнерго ЧР) сообщает о проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением требований законодательства об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности на территории Чеченской Республики, а также государственного контроля за проведением мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности государственными учреждениями, государственными унитарными предприятиями Чеченской Республики за 2019 год.
Минпромэнерго ЧР предлагает принять участие в публичных обсуждениях, которые состоятся 26 марта 2020 года с 11.00 до 13.00 по адресу: г. Грозный, Старопромысловский р-он, ул. им. Адама Малаева, 320 (бывшая Угольная).
Информацию об участнике (фамилия, имя, отчество участника, должность, контактный телефон), также заполненную анкету Минпромэнерго ЧР просит направить на адрес электронной почты habaz@mail.ru  в срок до 25 марта 2020 года.
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