
Справка

На территории Чеченской Республики лицензирование заготовки, хранения, переработки и реализации лома черных металлов, цветных металлов, на основании пункта б части 3 распоряжения Правительства Чеченской Республики от 30 марта 2015г. № 67-р «О мерах по реализации указа Главы Чеченской Республики от 26 февраля 2015 года № 31» осуществляет Министерство промышленности и энергетики Чеченской Республики, непосредственно отдел недропользования.
Предоставляются государственные услуги:
· Выдача лицензий по заготовке, хранению,  переработке и реализации лома черных металлов»;
· Выдача лицензий по заготовке, хранению,  переработке и реализации лома цветных металлов».
Нормативно-правовое регулирование в сфере лицензирования деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов осуществляется в соответствии с:
 Гражданским кодексом Российской Федерации (часть первая)   от 30.11.1994 г. № 51-ФЗ; 
Гражданским кодексом Российской Федерации (часть вторая) от 26.01.1996 г. № 14 - ФЗ;  
          Гражданским процессуальным кодексом Российской Федерации от 14.11.2002г. №138-ФЗ;
 Налоговым кодексом Российской Федерации (часть вторая)                                  от 05.08.2000 г. № 117-ФЗ; 
           Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12. 2001 г. N 195-ФЗ;
          Федеральным законом «О лицензировании отдельных видов деятельности» от 04.05. 2011 г. N 99-ФЗ.;
Федеральным законом «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» от 08.08.2001 г. № 129-ФЗ;
Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ;
Федеральным законом «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ;
         Федеральным законом «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» от 27.07.2010 г. N 210-ФЗ;
         Федеральным законом «Об отходах производства и потребления» от 24 июня 1998 года N 89-ФЗ.;
          Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.05.2011г. №373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг»;
         Постановлением Правительства РФ от 12.12.2012г. N 1287 «О лицензировании деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных и цветных металлов»;
         Постановлением Правительства Российской Федерации от 11 мая 2001г. N369 «Об утверждении Правил обращения с ломом и отходами черных металлов и их отчуждения»;
         Постановлением Правительства Российской Федерации от 11 мая 2001г. N370 «Об утверждении Правил обращения с ломом и отходами цветных металлов и их отчуждения»;
        Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.11.2005г. N 679 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг»;    
      Законом Чеченской Республики от 8 мая 2008 г. N 17-рз «Об административных правонарушениях»;
       Постановлением Правительства Чеченской Республики от 31.01.2012г. №16  «О разработке и утверждении административных регламентов предоставления государственных услуг  и исполнения государственных функций»;
       Постановлением Правительства Чеченской Республики от 07.10.2014г. № 172 «Об утверждении Положения о Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики»;
       Постановлением Правительства Чеченской Республики от 01.07.2015г. №141 «О внесении изменений в Положение о Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики»;
          Административным регламентом Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики по предоставлению государственной услуги «Выдача лицензий по заготовке, хранению,  переработке и реализации лома цветных металлов», утвержденным приказом Минпромэнерго ЧР от 07.09.2015г. №124-п;
        Административным регламентом Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики по предоставлению государственной услуги «Выдача лицензий по заготовке, хранению,  переработке и реализации лома черных металлов», утвержденным приказом Минпромэнерго ЧР от 07.09.2015г. №125-п;
        Административным регламентом  исполнения государственной функции по осуществлению государственного контроля  (надзора) за соблюдением лицензионных требований и условий при осуществлении деятельности по заготовке, хранению,  переработке и реализации лома цветных металлов в Чеченской Республике, утвержденным приказом Минпромэнерго ЧР от 09.09.2015г. №128-п;
        Административным регламентом  исполнения государственной функции по осуществлению государственного контроля  (надзора) за соблюдением лицензионных требований и условий при осуществлении деятельности по заготовке, хранению,  переработке и реализации лома черных металлов в Чеченской Республике, утвержденным приказом Минпромэнерго ЧР от 09.09.2015г. №129-п.
      Доступность данных актов для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей подтверждается их официальным опубликованием в печатных изданиях, размещением в информационно-правовых системах «Гарант», «Консультант +», в том числе размещением в сети Интернет на официальном сайте Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики www.minpromchr.ru и информационном стенде Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики.
Организация и осуществление лицензирования деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов и контроля в этой сфере реализуются  в соответствии с утвержденными Административными регламентами. 
Результатом предоставления государственной услуги является:
- предоставление лицензии, приложения к ней, документов, подтверждающих наличие лицензии (отказ в предоставлении лицензии, приложения к ней, документов, подтверждающих наличие лицензии, с направлением заявителю соответствующего постановления (распоряжения, приказа) с указанием причин отказа);
- переоформление лицензии, приложения к ней, документов, подтверждающих наличие лицензии (отказ в переоформлении лицензии, приложения к ней, документов, подтверждающих наличие лицензии, с направлением заявителю соответствующего постановления (распоряжения, приказа) с указанием причин отказа);
- выдача (отказ в выдаче с указанием причин отказа) дубликата документа, подтверждающего наличие лицензии;
- внесение в реестр лицензий установленной информации о лицензировании (лицензиате);
- предоставление (отказ в предоставлении с указанием причин отказа) сведений из реестра лицензий, иной информации о лицензировании заготовки, хранения, переработки и реализации лома цветных и черных металлов.
Иные органы исполнительной власти (территориальные органы федеральных органов исполнительной власти), обращение в которые необходимо для предоставления государственной услуги:
- Управление Федеральной налоговой службы по Чеченской Республике;
- Управление Федерального казначейства по Чеченской Республике;
- Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Чеченской Республике.
Не допускается требовать представления документов и информации, которые находятся в распоряжении органов, предоставляющих государственные услуги, иных государственных органов, органов местного самоуправления, организаций, в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Чеченской Республики, и могут быть предоставлены лицензирующему органу по межведомственному запросу. Так, заключено соглашение о взаимодействии между государственным бюджетным учреждением Чеченской Республики «Республиканский многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» и Министерством промышленности и энергетики ЧР. Осуществляется информационный обмен системой межведомственного электронного взаимодействия (СМЭВ) (по готовности сторон) и посредством запроса на бумажном носителе, с использованием курьерской службы МФЦ.
Для обеспечения доступности для широкого круга лиц Министерством промышленности и энергетики Чеченской Республики на официальном сайте www.minpromchr.ru в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет»  размещена вся информация по вопросам лицензирования деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов, которая при необходимости обновляется.
Также предусмотрено при предоставлении государственной услуги использование региональной государственной информационной системы «Портал государственных и муниципальных услуг Чеченской Республики» (http://www.gosuslugi.ru, www.pgu.gov-chr.ru). 
В соответствии с Федеральным законом «О лицензировании отдельных видов деятельности» от 04.05. 2011 г. N 99-ФЗ, постановлением Правительства РФ от 12.12.2012 N 1287 «О лицензировании деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных и цветных металлов», постановлением Правительства Российской Федерации от 11 мая 2001г. N369 «Об утверждении Правил обращения с ломом и отходами черных металлов и их отчуждения», постановлением Правительства Российской Федерации от 11 мая 2001г. N370 «Об утверждении Правил обращения с ломом и отходами цветных металлов и их отчуждения» для получения лицензии соискатель лицензии представляет по установленной форме заявление о предоставлении лицензии, которое подписывается руководителем постоянно действующего исполнительного органа юридического лица или иным имеющим право действовать от имени этого юридического лица лицом либо индивидуальным предпринимателем и в котором указываются:
[bookmark: sub_13011]а) полное и (в случае, если имеется) сокращенное наименование, в том числе фирменное наименование, и организационно-правовая форма юридического лица, адрес его места нахождения, адреса мест осуществления лицензируемого вида деятельности, который намерен осуществлять соискатель лицензии, государственный регистрационный номер записи о создании юридического лица, данные документа, подтверждающего факт внесения сведений о юридическом лице в единый государственный реестр юридических лиц, с указанием адреса места нахождения органа, осуществившего государственную регистрацию, а также номера телефона и (в случае, если имеется) адреса электронной почты юридического лица;
[bookmark: sub_13012]б) фамилия, имя и (в случае, если имеется) отчество индивидуального предпринимателя, адрес его места жительства, адреса мест осуществления лицензируемого вида деятельности, который намерен осуществлять соискатель лицензии, данные документа, удостоверяющего его личность, государственный регистрационный номер записи о государственной регистрации индивидуального предпринимателя, данные документа, подтверждающего факт внесения сведений об индивидуальном предпринимателе в единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей, с указанием адреса места нахождения органа, осуществившего государственную регистрацию, а также номера телефона и (в случае, если имеется) адреса электронной почты индивидуального предпринимателя;
[bookmark: sub_13013]в) идентификационный номер налогоплательщика, данные документа о постановке соискателя лицензии на учет в налоговом органе;
[bookmark: sub_13014]г) лицензируемый вид деятельности, который соискатель лицензии намерен осуществлять, с указанием выполняемых работ, оказываемых услуг, составляющих лицензируемый вид деятельности; 
д) реквизиты документа, подтверждающего факт уплаты государственной пошлины за предоставление лицензии, либо иные сведения, подтверждающие факт уплаты указанной государственной пошлины;
е) реквизиты документов (наименование органа (организации), выдавшего документ, дата, номер), перечень которых определяется положением о лицензировании деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов  и которые свидетельствуют о соответствии соискателя лицензии лицензионным требованиям;
[bookmark: sub_1302]       В заявлении о предоставлении лицензии соискатель лицензии может указать просьбу о направлении ему в электронной форме информации по вопросам лицензирования.
[bookmark: sub_1303]        Заявление о предоставлении лицензии и прилагаемые к нему документы соискателем лицензии представляются в лицензирующий орган непосредственно или направляются заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении.
      Заявление о предоставлении лицензии и прилагаемые к нему документы соискатель лицензии вправе направить в лицензирующий орган в форме электронных документов (пакета электронных документов), подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью соискателя лицензии.       
      Заявление о предоставлении лицензии и прилагаемые к нему документы принимаются лицензирующим органом по описи, копия которой с отметкой о дате приема указанных заявления и документов в день приема вручается соискателю лицензии или направляется ему заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении, либо по выбору соискателя лицензии в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью лицензирующего органа, способом, обеспечивающим подтверждение получения соискателем лицензии такой копии и подтверждение доставки указанного документа. 
        К заявлению о предоставлении лицензии прилагаются:
а) копии документов, подтверждающих наличие у соискателя лицензии необходимых для осуществления лицензируемой деятельности и принадлежащих ему на праве собственности или ином законном основании земельных участков, зданий, строений, сооружений и помещений (единой обособленной части зданий, строений, сооружений и помещений), права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (в случае, если такие права зарегистрированы в указанном реестре, представляются сведения об этих земельных участках, зданиях, строениях, сооружениях и помещениях);
б) копии документов, подтверждающих наличие у соискателя лицензии принадлежащих ему на праве собственности или ином законном основании технических средств, оборудования и технической документации, используемых для осуществления лицензируемой деятельности;
в) копии документов, подтверждающих квалификацию работников, заключивших с соискателем лицензии трудовые договоры в соответствии с требованиями Правил обращения с ломом цветных;
г) копии документов о назначении ответственных лиц за проведение радиационного контроля лома и отходов и контроля лома и отходов на взрывобезопасность, утвержденных руководителем организации - соискателем лицензии в соответствии с требованиями Правил обращения с ломом цветных металлов. 
 Кроме того, при переоформлении лицензии, приложения к ней, документов, подтверждающих наличие лицензии, в случаях реорганизации юридического лица в форме преобразования, изменения его наименования, адреса места нахождения, а также в случаях изменения места жительства, имени, фамилии и (в случае, если имеется) отчества индивидуального предпринимателя, реквизитов документа, удостоверяющего его личность, адресов мест осуществления юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем лицензируемого вида деятельности, перечня выполняемых работ, оказываемых услуг, составляющих лицензируемый вид деятельности, лицензиат, его правопреемник или иное предусмотренное федеральным законом лицо представляет в лицензирующий орган, предоставивший лицензию, либо направляет заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении заявление о переоформлении лицензии с указанием реквизитов документа, подтверждающего уплату государственной пошлины за переоформление лицензии, и оригинал действующей лицензии на бумажном носителе или лицензию в форме электронного документа, подписанного электронной подписью.
Заявление о переоформлении лицензии и прилагаемые к нему документы могут быть направлены в лицензирующий орган в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью лицензиата, его правопреемника или иного предусмотренного федеральным законом лица.
При обращении о выдаче дубликата документа, подтверждающего наличие лицензии, заявитель указывает основания (причины) для выдачи дубликата и реквизиты  документа, подтверждающего факт уплаты государственной пошлины за предоставление лицензии.
д) опись прилагаемых документов.
[bookmark: _GoBack]Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме, представлены в разделах Административных регламентов.
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