Протокол № 2
заседания Совета по противодействию коррупции в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики
21 июня 2016г.
Присутствовали:  
	Председатель Совета 
	- Магомедов Р.А., первый заместитель министра.


	Заместитель Совета:
	- Межидов А.В.  заместитель министра.

	Члены Совета:
Секретарь Совета:
	- Яскиев Р.М., консультант отдела правовой и кадровой работы;

- Темиралиев Р.Б., директор департамента учета, отчетности и ревизии – главный бухгалтер министерства;
- Хасиев А.Х., заместитель директора департамента промышленности.



Отсутствовали: - Шабуев Л.А., директор департамента делопроизводства, правовой и кадровой работы
Повестка заседания:

1. Включение в план  мероприятий Совета по   противодействию коррупции в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики на 2016 год дополнительные мероприятия.
Докладчик: - Яскиев Р.М. консультант отдела правовой и кадровой работы.
Решили: Утвердить повестку заседания.

Выступил – Яскиев Р.М. консультант отдела правовой и кадровой работы: который довел до присутствующих, что в министерство поступило письмо от Совета экономической и общественной безопасности Чеченской Республики, в рамках реализаций мероприятий подпрограммы «Противодействие коррупции в Чеченской Республике» государственной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика Чеченской Республики» утвержденной Постановлением Правительства 

Чеченской Республики от 19 декабря 2013г.№330 о необходимости включения в ведомственные планы по противодействию коррупции дополнительных  мероприятий.
Решили:

Рассмотрев представленные мероприятия Совета экономической и общественной безопасности Чеченской Республики Совет единогласно решил внести изменения в план мероприятий Совета по противодействию коррупции Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики на 2016 год дополнив дополнив его  пунктами следующего содержания:

- Проведение оценки эффективности антикоррупционных мер, принимаемых в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики.
- Разработка методических рекомендаций по организации и проведению мероприятий, направленных на противодействие коррупции в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики, а также в подведомственных учреждениях;
- Проведение анализа исполнения плана мероприятий Совета по  противодействию коррупции, подготовка отчета и его публикация на официальном Интернет – сайте Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики;

- Организация и проведение пресс-конференций с руководством Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики, по вопросам  противодействия коррупции в аппарате министерства.
Председатель Совета 





         Р.М.Магомедов 
