Обзорная справка 

 рассмотрения обращений граждан в министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики в 2010 году.

В целях реализации гражданами Российской Федерации, закрепленного за ними Конституцией Российской Федерации права на обращение в государственные органы и органы местного самоуправления и установления порядка рассмотрения обращений граждан этими органами  02.05.2006г. за №59-ФЗ принят федеральный закон «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», а 05.07.2006г. принят республиканский закон №12-рз «О порядке рассмотрения обращений граждан в Чеченской Республике».


В соответствии с вышеуказанными законами и в целях совершенствования форм и методов работы с обращениями граждан по вопросам, отнесенным к компетенции министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики,  утвержден Административный регламент рассмотрения обращений граждан в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики.


Учитывая значимость данных нормативных правовых актов, а также уважая общечеловеческие ценности, в министерстве ведется постоянный контроль за исполнением всех обращений граждан, поступающих в министерство. Большая часть обращений связана с  просьбой об оказании помощи в получении документов связанных с работой граждан на промышленных предприятиях республики.  К сожалению, из-за известных событий, происшедших на территории нашей республики, все предприятия, находящиеся в ведении министерства были разрушены, а их архивные данные в основном уничтожены, однако, сотрудники министерства не оставляют без внимания ни одно письменное или устное обращение. 


Так, в 2010 году в министерство лично обратилось 38 человек ранее работавших на различных предприятиях республики. Всем им выданы справки об отсутствии архивных данных предприятий, об их переименовании, реорганизации и т.д.


Также много обращений с просьбой восстановить стаж или произвести запись об увольнении в трудовой книжке. Данной категории граждан разъясняется порядок восстановления стажа и порядок внесения записей в трудовые книжки. В случаях, когда у граждан на руках имеются акты восстановления трудового стажа министерством вносится соответствующая запись в трудовую книжку. 


Одновременно в министерстве идет и личный прием граждан, так, в 2010 году  министром промышленности и энергетики Чеченской Республики приняты                          81 человек. Большая часть обращений граждан связана с трудоустройством. Данной категории граждан разъясняется о восстановительном процессе промышленного комплекса. На основе представляемых гражданами данных формируется кадровый резерв, для их последующего трудоустройства на восстановленных предприятиях министерства. 

 В 2010 году в министерство поступило 21 письменное обращение граждан на которые даны ответы по существу.



 Личный прием граждан в аппарате министерства осуществляется:


Министром – в каждую субботу с 10 до 14 часов.


Заместителями министра- в рабочие дни с 9 до 18 часов.
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