Руководство по соблюдению лицензионных требований
Министерство промышленности и энергетики Чеченской Республики не обладает полномочиями по разъяснению, толкованию норм законодательства, т.к. не является источником их разработки. Однако, как орган, непосредственно осуществляющий лицензирование, считает необходимым с целью повышения компетенций предпринимателей, профилактики коррупционных нарушений давать пояснения по практической реализации лицензионного законодательства. 

Порядок лицензирования деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов и цветных металлов, осуществляемой юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, за исключением реализации лома черных, цветных металлов, образовавшегося у юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в процессе собственного производства определен Положением о лицензировании деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов, цветных металлов, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 12.12.2012 № 1287 «О лицензировании деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных и цветных металлов» (далее – Положение).

Согласно пункту 5 Положения лицензионными требованиями к осуществлению лицензируемой деятельности являются:

а) наличие у соискателя лицензии (лицензиата) на праве собственности или ином законном основании земельных участков, зданий, строений, сооружений, помещений, технических средств, оборудования и технической документации, соответствующих установленным требованиям, необходимых для осуществления лицензируемой деятельности в каждом из мест ее осуществления;

б) наличие у соискателя лицензии условий для выполнения требований Правил обращения с ломом и отходами черных металлов и их отчуждения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации                от 11 мая 2001 г. № 369 (далее - Правила обращения с ломом черных металлов), и Правил обращения с ломом и отходами цветных металлов и их отчуждения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 11 мая 2001 г. № 370 (далее - Правила обращения с ломом цветных металлов), в соответствии со статьей 13.1 Федерального закона «Об отходах производства и потребления» и соблюдение лицензиатом Правил обращения с ломом черных металлов и Правил обращения с ломом цветных металлов.

Проанализируем подробнее подпункт «а» пункта 5 Положения:

1. Наличие у соискателя лицензии (лицензиата) на праве собственности или ином законном основании земельных участков, зданий, строений, сооружений, помещений, соответствующих установленным требованиям, необходимых для осуществления лицензируемой деятельности в каждом из мест ее осуществления. Таким образом, законодатель определил, что при намерении осуществлять данный вид деятельности организация или индивидуальный предприниматель должны иметь в наличии земельный участок, на котором планируется осуществление лицензируемой деятельности, и здание (строение, сооружение, помещение), расположенное на данном земельном участке, в котором будет осуществляться учет лома и отходов черных металлов, вестись документация, предусмотренная Правилами обращения с ломом черных металлов и Правила обращения с ломом цветных металлов.
Необходимо отметить, что заявленные земельный участок и здание (строение, сооружение, помещение) должны соответствовать установленным требованиям, а именно:

- целевое назначение недвижимого имущества должно предполагать возможность осуществления производственной деятельности;
- площадь имущества должна соответствовать площади, заявленной в заявлении и прилагаемых документах;

- заявленное помещение должно быть территориально обособленным и соответствовать требованиям охраны труда (сохранения жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности).

2. Наличие у соискателя лицензии (лицензиата) на праве собственности или ином законном основании технических средств, оборудования и технической документации, соответствующих установленным требованиям, необходимых для осуществления лицензируемой деятельности в каждом из мест ее осуществления. Таким образом, необходимое оборудование, предполагаемое использовать при осуществлении лицензируемой деятельности, предусмотренное Правилами обращения с ломом черных металлов и Правила обращения с ломом цветных металлов должно:

- соответствовать оборудованию, заявленному в заявлении о предоставлении (переоформлении) лицензии и прилагаемых документах, и находиться на предполагаемом месте осуществления лицензируемой деятельности в рабочем состоянии.
- иметь техническую документацию (паспорт, руководство по эксплуатации);

- пройти государственную поверку, аттестацию (весоизмерительного оборудования и оборудования для проведения радиационного контроля лома и отходов металлов)
Проанализируем подробнее подпункт «б» пункта 5 Положения:

1. Наличие у соискателя лицензии (лицензиата) условий для выполнения требований Правил обращения с ломом черных металлов и Правил обращения с ломом цветных металлов, в соответствии со статьей 13.1 Федерального закона «Об отходах производства и потребления». К таким условиям относятся следующие:
а) наличие минимального штата имеющих соответствующую квалификацию следующих работников, с которыми заключены трудовые договоры:

контролер лома и отходов металла 2 разряда - на каждом объекте по приему лома и отходов металлов;

прессовщик лома и отходов металла 1 разряда - не менее чем на одном из объектов по приему лома и отходов металлов в пределах территории субъекта Российской Федерации;

б) наличие на каждом объекте по приему лома и отходов черных металлов, цветных металлов:

лица, ответственного за проведение радиационного контроля лома и отходов черных металлов;

лица, ответственного за проведение контроля лома и отходов черных металлов на взрывобезопасность;

в) наличие на каждом объекте по приему лома и отходов черных металлов, цветных металлов площадки с твердым (асфальтовым, бетонным) покрытием, предназначенной для хранения лома и отходов металлов, а также оборудования для проведения радиационного контроля лома и отходов черных металлов, цветных металлов в соответствии с установленными требованиями;

г) наличие не менее чем на одном из объектов по приему лома и отходов черных металлов в пределах территории субъекта Российской Федерации:

пресса для пакетирования лома черных металлов (с усилием прессования не менее 2500 кН), либо пресс-ножниц (с усилием реза не менее 3000 кН), либо установки для дробления и сортировки легковесного лома (с мощностью привода не менее 495 кВт);

оборудования для сортировки или измельчения стружки;
д) наличие не менее чем на одном из объектов по приему лома и отходов цветных металлов в пределах территории субъекта Российской Федерации:

оборудования для определения химического состава лома и отходов цветных металлов;

пресса для пакетирования лома и отходов цветных металлов.

2. Соблюдение лицензиатом Правил обращения с ломом черных металлов и Правил обращения с ломом цветных металлов:
1) требования к организации приема лома и отходов металлов

– юридическое лицо и индивидуальный предприниматель, осуществляющие прием лома и отходов металлов, должны обеспечить наличие на каждом объекте по приему указанных лома и отходов в доступном для обозрения месте следующей информации:

а) наименование юридического лица или фамилия, имя, отчество индивидуального предпринимателя, номера их телефонов;

б) для юридических лиц - данные о лице, ответственном за прием лома и отходов металлов;

в) распорядок работы;

г) условия приема и цены на лом и отходы металлов;
д) перечень разрешенных для приема от физических лиц лома и отходов цветных металлов, который утверждается органом государственной власти субъекта Российской Федерации.
– на объектах по приему лома и отходов металлов должна находиться и предъявляться по требованию контролирующих органов следующая документация:

а) лицензия, полученная в соответствии с Положением о лицензировании деятельности по заготовке, переработке и реализации лома черных, цветных металлов, или ее копия, заверенная лицензирующим органом, выдавшим лицензию;

б) нотариально заверенная копия документа, подтверждающего факт внесения записи о юридическом лице в Единый государственный реестр юридических лиц, или свидетельства о государственной регистрации индивидуального предпринимателя, осуществляющего прием лома и отходов черных, цветных металлов;

в) документы на имеющиеся оборудование и приборы, а также документы о проведении их поверок и испытаний;

г) инструкция о порядке проведения радиационного контроля лома и отходов черных, цветных металлов;

д) инструкция о порядке проведения проверки лома и отходов черных, цветных металлов на взрывобезопасность;

е) инструкция о порядке действий при обнаружении радиоактивных лома и отходов черных, цветных металлов;

ж) инструкция о порядке действий при обнаружении взрывоопасных предметов;
2) порядок приема и учета лома и отходов металлов

– прием лома и отходов металлов осуществляется при предъявлении лицом, сдающим лом, документа, удостоверяющего личность. В случае сдачи лома и отходов металлов, не принадлежащих лицу, сдающему эти лом и отходы, кроме документа, удостоверяющего личность, необходимо предъявление соответствующей доверенности от собственника указанных лома и отходов.

– каждая партия лома и отходов металлов в установленном порядке проверяется на радиационный контроль и взрывобезопасность. Контроль осуществляется лицами, прошедшими соответствующую подготовку и аттестацию (имеющих соответствующую квалификацию).

– учет лома и отходов металлов ведется лицом, назначенным руководителем юридического лица или индивидуальным предпринимателем.

– прием лома и отходов металлов осуществляется с обязательным составлением на каждую партию лома и отходов приемосдаточного акта по форме согласно Правилприложению № 1 к ам обращения с ломом черных металлов и Правилам обращения с ломом цветных металлов.

Приемосдаточный акт составляется в 2 экземплярах (один передается лицу, сдающему лом и отходы металлов, второй остается у лица, осуществляющего прием). Указанные акты являются документами строгой отчетности и должны иметь сквозную нумерацию;
– приемосдаточные акты регистрируются в книге учета приемосдаточных актов (далее - книга учета).
Страницы книги учета должны быть пронумерованы и прошнурованы. На оборотной стороне последнего листа производится запись:
«В настоящей книге учета пронумеровано и прошнуровано ___ страниц». Запись заверяется подписями руководителя и главного бухгалтера юридического лица (индивидуального предпринимателя), осуществляющего прием лома и отходов металлов, и печатью (при наличии печати).
– на первой странице книга учета должна содержать:

· наименование «Книга учета приемосдаточных актов»;

· наименование и место нахождения юридического лица (индивидуального предпринимателя), осуществляющего прием лома и отходов металлов;

· запись «Начата» с указанием даты внесения в книгу учета первой записи о приеме лома и отходов металлов;

· запись «Окончена» с указанием даты внесения в книгу учета последней записи о приеме лома и отходов металлов;

· запись «Лицо, ответственное за ведение настоящей книги учета» с указанием должности, фамилии, имени, отчества этого лица, его подпись и дата.
– при каждом случае приема лома и отходов металлов в книгу учета вносится следующая информация:

· регистрационный номер приемосдаточного акта;

· дата приема лома и отходов металлов;

· данные о лице, сдающем лом и отходы:

· при приеме у юридических лиц и индивидуальных предпринимателей - наименование и место нахождения;

· при приеме у физических лиц - фамилия, имя, отчество, место постоянного проживания, данные документа, удостоверяющего личность;

· реквизиты транспортной накладной (для юридического лица и индивидуального предпринимателя);

· вид принятых лома и отходов металлов;

· данные о проверке лома и отходов металлов на взрывобезопасность и о радиационном контроле с подписью лиц, проводивших проверку (контроль);

· процент засоренности принятых лома и отходов металлов;

· вес принятых лома и отходов металлов;

· подпись лица, сделавшего запись в книге.

– книга учета и приемосдаточные акты должны храниться на объекте по приему лома и отходов металлов в течение 1 года с даты внесения последней записи о приеме лома и отходов металлов.
3) порядок учета отчуждаемых лома и отходов металлов

– юридическое лицо и индивидуальный предприниматель, принимающие лом и отходы металлов, должны организовать учет отчуждаемых лома и отходов.

– каждая партия отчужденных лома и отходов металлов должна быть зарегистрирована в журнале регистрации отгруженных лома и отходов металлов, в котором указываются:

· наименование и реквизиты грузополучателя;

· номер вагона, государственный регистрационный знак автомобиля или иного транспортного средства (в зависимости от вида транспорта);

· дата отгрузки;

· вид лома и отходов металлов;

· вес партии, перевозимой транспортным средством;

· номер транспортной накладной.

– записи в журнале регистрации отгруженных лома и отходов металлов производятся на основании документов первичного бухгалтерского учета.

4) документы, необходимые при транспортировке лома и отходов металлов

– при транспортировке лома и отходов металлов организация - перевозчик (транспортная организация или юридическое лицо и индивидуальный предприниматель, осуществляющие перевозку собственным транспортом) и грузоотправитель должны обеспечить водителя транспортного средства или лицо, сопровождающее груз, следующими документами:

а) при перевозке лома и отходов металлов транспортной организацией:

путевой лист;

транспортная накладная;

удостоверение о взрывобезопасности лома и отходов металлов по форме согласно удостоверение о взрывобезопасности лома и отходов металлов по форме согласно Правилприложению № 3  обращения с ломом черных металлов и приложению № 2 Правил обращения с ломом цветных металлов;

б) при перевозке юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями лома и отходов металлов, прием которых осуществлен в соответствии с настоящими Правилами, либо лома и отходов металлов, переработанных и подготовленных для использования, либо лома и отходов металлов, образовавшихся у юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в процессе производства и потребления:

путевой лист (кроме индивидуальных предпринимателей);

транспортная накладная и нотариально заверенные копии документов, подтверждающих право собственности на транспортируемые лом и отходы металлов;

удостоверение о взрывобезопасности лома и отходов металлов по форме, предусмотренной приложением № 3 Правил обращения с ломом черных металлов и приложением № 2 Правил обращения с ломом цветных металлов.
– в транспортной накладной указываются:

· номер;

· наименование и реквизиты грузоотправителя;

· наименование и реквизиты грузополучателя;

· номер вагона, государственный регистрационный знак автомобиля или иного транспортного средства (в зависимости от вида транспорта);

· дата отгрузки;

· вид лома и отходов черных, цветных металлов;

· вес партии, перевозимой транспортным средством.

5) ответственность за нарушение настоящих Правил

– нарушение настоящих Правил влечет за собой ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
