УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта нормативного правового акта 

Настоящим Министерство промышлености и энергетики Чеченской Республики  извещает о начале подготовки проекта нормативного правового акта и сборе предложений заинтересованных лиц.

Предложения принимаются по адресу: 364051, г. Грозный, ул. Гикало, 4, а также по адресу электронной почты: office@minpromchr.ru.  

[bookmark: _GoBack]Сроки приёма предложений: со 2 по 10 июля 2018 года.

Место размещения уведомления о подготовке проекта нормативного правового акта в сети Интернет: http://www. http://minpromchr.ru, раздел «Оценка регулирующего воздействия».  

Контактное лицо от разработчика нормативного правового акта: Директор департамента государственной службы, правовой работы и информатизации Шабуев Л.А.,   тел. 8 (8712) 22-29-76.
1. Вид нормативного правового акта: Закон Чеченской Республики.
1. Наименование нормативного правового акта: «О промышленной политике в Чеченской Республике» 
1. Обоснование проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования: 
В рамках реализации единой промышленной политики  в Российской  Федерации, в целях оказания финансовой, консультационной и иной формы поддержки промышленным товаропроизводителям, расположенным на территории Российской Федерации, в соответствии с действующей редакцией Федерального закона от 31 декабря 2014 года № 488-ФЗ «О промышленной политике в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон), создан и функционирует Фонд развития промышленности. Согласно части 3 статьи 11 Федерального закона, полномочия и функции учредителя государственного фонда развития промышленности от имени Российской Федерации выполняет Правительство Российской Федерации, которое вправе передать часть полномочий и функций учредителя уполномоченному органу. В части 1 указанной статьи сообщается, что фонды развития промышленности создаются как на федеральном, так и на региональном уровне. Однако, полномочия и функции учредителя фонда развития промышленности регионального уровня за теми или иными органами власти субъектов Российской Федерации в Федеральном законе не закреплены, в связи с чем появляется необходимость определения данных полномочий в республиканском законодательстве. 
Фонд развития промышленности федерального уровня, в числе прочего, по программе «Совместные займы» предоставляет заемные средства (льготные займы под 1 % и 5 % годовых) на реализацию проектов в сфере промышлености на условиях софинансирования в соотношении 70% средств Фонда развития промышленности и 30 % средств регионального фонда развития промышленности. Так как в Чеченской Республике республиканский фонд развития промышленности еще не создан, в настоящее время данная форма финансовой поддержки региональным субъектам промышленного производства недоступна. 
В связи с вышеизложенным, в целях приведения законов и подзаконных актов Чеченской Республики в соответствие с Федеральным законом, определения участия органов государственной власти Чеченской Республики в реализации единой промышленной политики на территории Российской Федерации и обеспечения правовой основы создания и функционирования института развития в форме Фонда развития промышленности Чеченской Республики, Министерство промышленности и энергетики Чеченской Республики проводит работу по подготовке проекта Закона Чеченской Республики «О промышленной политике в Чеченской Республике» (далее – Республиканский закон). 
4. Цели регулирования и характеристика соответствующих общественных отношений, описание предлагаемого регулирования с указанием круга лиц, на которых будет распространено их действие: 
Принятие Республиканского закона обеспечит следующее разграничение полномочий между органами власти Чеченской Республики в части реализации единой промышленной политики на территории Чеченской Республики:
1) К полномочиям Парламента Чеченской Республики в сфере промышленной политики предлагаем отнести:
- принятие законов Чеченской Республики в сфере промышленной политики, в том числе устанавливающих меры стимулирования деятельности в сфере промышленности, осуществляемые за счет средств бюджета Чеченской Республики;
- осуществление наряду с другими уполномоченными на то органами контроля за соблюдением и исполнением законов Чеченской Республики в сфере промышленной политики.
2) К полномочиям Правительства Чеченской Республики предлагаем отнести:
- принятие нормативных правовых актов Правительства Чеченской Республики, устанавливающих меры стимулирования деятельности в сфере промышленности, осуществляемые за счет средств бюджета Чеченской Республики;
- утверждение порядка заключения специального инвестиционного контракта с учетом порядка заключения специальных инвестиционных контрактов и их типовых форм, утвержденных Правительством Российской Федерации;
- осуществление функций и полномочий учредителя государственного фонда развития промышленности от имени Чеченской Республики в случаях, если данные функции и полномочия (либо часть данных функций и полномочий) не переданы Правительством Чеченской Республики органу исполнительной власти Чеченской Республики, осуществляющего государственное управление в сфере промышленности;
- установление дополнительных требований к индустриальным (промышленным) паркам, управляющим компаниям индустриальных (промышленных) парков, промышленным кластерам, специализированным организациям промышленных кластеров в целях применения мер стимулирования деятельности в сфере промышленности за счет имущества и средств бюджета Чеченской Республики;
- установление мер стимулирования деятельности в сфере промышленности и порядка их применения к управляющей компании индустриального (промышленного) парка и к субъектам деятельности в сфере промышленности, использующим объекты промышленной инфраструктуры, находящиеся в составе индустриального (промышленного) парка за счет имущества и средств бюджета Чеченской Республики;
- установление мер стимулирования деятельности в сфере промышленности и порядка их применения в отношении промышленных кластеров, специализированных организаций промышленных кластеров за счет имущества и средств бюджета Чеченской Республики;
- содействие развитию межрегионального и международного сотрудничества субъектов деятельности в сфере промышленности;
- осуществление иных полномочий в сфере промышленной политики, предусмотренных Федеральным законом, другими федеральными законами.
3) К полномочиям органа исполнительной власти Чеченской Республики, осуществляющего государственное управление в сфере промышленности, предлагаем отнести:
- разработку проектов нормативных правовых актов Чеченской Республики в сфере промышленной политики;
- разработку и участие в реализации мероприятий, содействующих развитию промышленности на территории Чеченской Республики;
- разработку государственных программ Чеченской Республики по развитию промышленности и участие в их реализации;
- осуществление взаимодействия с субъектами деятельности в сфере промышленности по вопросам создания и развития индустриальных (промышленных) парков и промышленных кластеров на территории Чеченской Республики;
- подтверждение соответствия индустриальных (промышленных) парков, управляющих компаний индустриальных (промышленных) парков, промышленных кластеров, специализированных организаций промышленных кластеров дополнительным требованиям, установленным Правительством Чеченской Республики, в целях применения к ним мер стимулирования деятельности в сфере промышленности;
- ведение реестра индустриальных (промышленных) парков, управляющих компаний индустриальных (промышленных) парков в порядке, установленном Правительством Чеченской Республики;
- ведение реестра промышленных кластеров, специализированных организаций промышленных кластеров в порядке, установленном Правительством Чеченской Республики;
- информирование субъектов деятельности в сфере промышленности в Чеченской Республике об имеющихся трудовых ресурсах и о потребностях в создании новых рабочих мест на территории Чеченской Республики;
- предоставление оператору государственной информационной системы промышленности информации, включаемой в эту информационную систему и не являющейся информацией, доступ к которой ограничен федеральными законами, в составе и порядке, которые устанавливаются Правительством Российской Федерации;
- исполнение иных полномочий по реализации промышленной политики в соответствии с настоящим Законом и иными нормативными правовыми актами Чеченской Республики.
5. Планируемый срок вступления в силу проекта нормативного правового акта или взаимосвязанных по цели регулирования проектов нормативных правовых актов, предусматривающих установление предлагаемого регулирования: сентябрь  2018 года.
6. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: отсутствуют.
7. 	Иная информация по решению разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке проекта нормативного правового акта: Требуется признать утратившим силу:
- Закон Чеченской Республики от 4 декабря 2006 года № 42-РЗ
«О промышленной деятельности и промышленной политике в Чеченской Республике».

