Информационное письмо
	
	Во исполнении статьи 8.2. Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований Министерство промышленности и энергетики Чеченской Республики информирует.
[bookmark: _GoBack]	На территории Чеченской Республики лицензирование деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных, цветных металлов (далее – государственная услуга), на основании пункта б части 3 распоряжения Правительства Чеченской Республики от 30 марта 2015 года № 67-р «О мерах по реализации указа Главы Чеченской Республики от 26 февраля 2015 года № 31» осуществляет Министерство промышленности и энергетики Чеченской Республики.
	Деятельность по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных, цветных металлов входит в перечень видов деятельности, на осуществление которого на территории Российской Федерации и на иных территориях, над которыми Российская Федерация осуществляет юрисдикцию в соответствии с законодательством Российской Федерации и нормами международного права, требуется получение лицензии, в соответствии с пунктом 34 части 1 статьи 12 Федерального закона от 4 мая 2011 года № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» (далее – Федеральный закон № 99-ФЗ).
	В соответствии с частью 5 статьи 9 Федерального закона № 99-ФЗ деятельность, лицензия на осуществление которой предоставлена лицензирующим органом одного субъекта Российской Федерации, может осуществляться на территориях других субъектов Российской Федерации при условии предварительного уведомления в письменной форме лицензиатом лицензирующих органов субъектов Российской Федерации, на территории которых лицензиат намерен осуществлять лицензируемый вид деятельности, о таком намерении.
	Прием заявлений и документов для получения государственной услуги «Выдача лицензий по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных металлов» и «Выдача лицензий по заготовке, хранению, переработке и реализации лома цветных металлов» осуществляется через многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг.




