
МИНИСТЕРСТВО
ПРОМЫШЛЕННОСТИ и энергетики
Чеченской Республики
П Р И К А З

    от 08.06.2016г.                          г. Грозный                                    № 88-п
В целях приведения Административного регламента Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики по предоставлению государственной услуги «Выдача лицензий по заготовке, хранению,  переработке и реализации лома цветных металлов» (далее Регламент), утвержденного приказом Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики от 07.09.2015г. №124-п (в редакции от 08.04.2016г. № 53-п) в соответствие требованиям действующего законодательства и на основании протеста прокуратуры Чеченской Республики от 31.05.2016г. №22-18-16-2016/254
П Р И К А З Ы В А Ю:
         1. Внести в Регламент следующие изменения и дополнения: 

1.1. Абзац 1 пункта 3.1. раздела I Регламента изложить в следующей редакции:

«Прием заявлений и документов для получения лицензии на заготовку, хранение, переработку и реализацию лома цветных металлов, приложения к ней и документов, подтверждающих наличие лицензии, переоформления, предоставление в установленном порядке заинтересованным лицам сведений из реестра лицензий и иной информации о лицензировании заготовки, хранении, переработки и реализации лома цветных металлов, осуществляется Министерством промышленности и энергетики Чеченской Республики (далее по тексту- лицензирующий орган) по адресу:».
1.2.  Пункт 3.3. раздела I Регламента изложить в следующей редакции:

«Адрес официального сайта и адрес электронной почты
Официальный сайт Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики www.minpromchr.ru адрес электронной почты: office@minpromchr.ru.».

1.3. Пункт 3.4. раздела I Регламента изложить в следующей редакции:

 «Справочные телефоны лицензирующего органа, предоставляющего государственную услугу.
тел/факс: 8 (8712) 22-23-02; 8 (8712) 22-21-79; 8 (8712) 22-28-83.»
1.4. Абзацы 4 и 5 пункта 3 раздела II Регламента  исключить. 

1.5. Подпункт «ж» пункта 2.1.3.9. раздела III Регламента исключить.

1.6. Подпункт «в» пункта 6.2. раздела II Регламента  изложить в следующей редакции:

«в) копии документов, подтверждающих квалификацию работников, заключивших с соискателем лицензии трудовые договоры в соответствии с требованиями Правил обращения с ломом цветных металлов.».

1.7. Подпункт «г» пункта 6.2. раздела II Регламента  изложить в следующей редакции:

«Копии документов о назначении ответственных лиц за проведение радиационного контроля лома и отходов и контроля лома и отходов на взрывобезопасность, утвержденных руководителем организации - соискателем лицензии в соответствии с требованиями Правил обращения с ломом цветных металлов. 

        Кроме того, при переоформлении лицензии, приложения к ней, документов, подтверждающих наличие лицензии, в случаях реорганизации юридического лица в форме преобразования, изменения его наименования, адреса места нахождения, а также в случаях изменения места жительства, имени, фамилии и (в случае, если имеется) отчества индивидуального предпринимателя, реквизитов документа, удостоверяющего его личность, адресов мест осуществления юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем лицензируемого вида деятельности, перечня выполняемых работ, оказываемых услуг, составляющих лицензируемый вид деятельности, лицензиат, его правопреемник или иное предусмотренное федеральным законом лицо представляет в лицензирующий орган, предоставивший лицензию, либо направляет заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении заявление о переоформлении лицензии с указанием реквизитов документа, подтверждающего уплату государственной пошлины за переоформление лицензии, и оригинал действующей лицензии на бумажном носителе или лицензию в форме электронного документа, подписанного электронной подписью.

Заявление о переоформлении лицензии и прилагаемые к нему документы могут быть направлены в лицензирующий орган в форме электронных документов, подписанных усиленной квалифицированной электронной подписью лицензиата, его правопреемника или иного предусмотренного федеральным законом лица.

При обращении о выдаче дубликата документа, подтверждающего наличие лицензии, заявитель указывает основания (причины) для выдачи дубликата и реквизиты  документа, подтверждающего факт уплаты государственной пошлины за предоставление лицензии.

       Не допускается требовать представления документов и информации, которые находятся в распоряжении органов, предоставляющих государственные услуги, иных государственных органов, органов местного самоуправления, организаций, в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Чеченской Республики, и могут быть предоставлены лицензирующему органу по межведомственному запросу.

       Не допускается требовать от соискателя лицензии  документы, не предусмотренные пунктом 6.2 раздела II настоящего Административного регламента.».

1.8. Пункт 10 раздела II Регламента  изложить в следующей редакции:

«10.1. Согласно п.92 статьи 333.33 Налогового кодекса Российской Федерации установлены следующие размеры государственной пошлины, связанные с предоставлением государственной услуги при:

предоставлении лицензии - 7500 рублей;

переоформлении документа, подтверждающего наличие лицензии, и (или) приложения к такому документу в связи с внесением дополнений в сведения об адресах мест осуществления лицензируемого вида деятельности, о выполняемых работах и об оказываемых услугах в составе лицензируемого вида деятельности - 3500 рублей;

переоформлении документа, подтверждающего наличие лицензии, и (или) приложения к такому документу в других случаях - 750 рублей;

выдаче дубликата документа, подтверждающего наличие лицензии - 750 рублей;

Государственная пошлина вносится заявителем до подачи в лицензирующий орган заявления о предоставлении лицензий на заготовку, хранение, переработку и реализацию лома цветных металлов, приложения к ней, документов, подтверждающих наличие лицензии, продление срока действия таких лицензий, их переоформление, выдачу дубликата документа.

10.2. Оплата за ведение реестра лицензий, а также предоставление в установленном порядке заинтересованным лицам сведений из реестра лицензий и иной информации о лицензировании заготовки, хранения, переработки и реализации лома цветных металлов не предусмотрена.».

1.9. Пункт 14.6. раздела II Регламента изложить в следующей редакции:

«Место приема заявлений и документов для получения лицензии, приложения к ней и (или) документов, подтверждающих наличие лицензии, ее переоформления, дубликатов и предоставление сведений из реестра лицензий и иной информации о лицензировании заготовки, хранения, переработки и реализации лома цветных металлов должно быть оснащено информационным стендом, стульями, столами, системой кондиционирования воздуха, телефоном, компьютером с возможностью печати и выхода в информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет», а также печатными материалами, содержащими следующие документы (сведения):
 Федеральный закон от 4 мая 2011 года N 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности».

            постановление Правительства РФ от 12 декабря 2012 N 1287 «О лицензировании деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных и цветных металлов».

настоящий Административный регламент;
образцы оформления заявлений на получение (переоформление) лицензии, приложения к ней и документов, подтверждающих наличие лицензии, выдачу дубликата документа, подтверждающего наличие лицензии, предоставление информации из реестра лицензий и иной информации о лицензировании заготовки, хранения, переработки и реализации лома цветных металлов;
банковские реквизиты для уплаты государственной пошлины.».

1.10.  Абзац 4 пункта 16 раздела II Регламента  изложить в следующей редакции:

«Предоставление государственной услуги с использованием информационно-коммуникационных технологий осуществляется в соответствии с требованиями к проведению административных процедур: предоставления (отказа в предоставлении) лицензии, приложения к ней и документов, подтверждающих наличие лицензии, переоформления (отказа в переоформлении) лицензии, приложения к ней и документов, подтверждающих наличие лицензии, предоставления сведений из реестра лицензий и иной информации о лицензировании заготовки, хранения, переработки и реализации лома цветных металлов, изложенными в соответствующих разделах настоящего Административного регламента.».

1.11. Подпункты «3)», «4)» пункта 1 раздела III Регламента исключить.

1.12. Абзац 1 пункта 2.1.3.3. раздела III Регламента изложить в следующей редакции:

«В отношении юридического лица (индивидуального предпринимателя), представившего заявление о выдаче, переоформлении, лицензирующим органом проводятся документарные проверки и внеплановые выездные проверки без согласования с органами прокуратуры.».
1.13. Пункт 2.1.3.11. раздела III Регламента изложить в следующей редакции:

«Лицензия на заготовку, хранение, переработку и реализацию лома цветных металлов действует бессрочно.».

1.14. Пункты 2.3. и 2.4. раздела III Регламента исключить.
1.15. Абзац 2 пункта 4.2. раздела III Регламента изложить в следующей редакции:

«Предоставление государственной услуги с использованием информационно-коммуникационных технологий осуществляется в соответствии с требованиями к проведению административных процедур по предоставлению (отказу в предоставлении) лицензии, приложения к ней и документов, подтверждающих наличие лицензии, переоформлению (отказу в переоформлении) лицензии, приложения к ней и документов, подтверждающих наличие лицензии, предоставлению сведений из реестра лицензий и иной информации о лицензировании заготовки, хранения, переработки и реализации лома цветных металлов изложенными в соответствующих разделах настоящего Административного регламента.».

1.16.Абзац 3 пункта 4.3. раздела III Регламента изложить в следующей редакции:
«– консультаций по телефону, указанному в пункте 3.4. раздела 1 настоящего Административного регламента;». 

1.17. Пункт 1 раздела V Регламента изложить в следующей редакции:

«Информация для заинтересованных лиц об их праве на досудебное (внесудебное) обжалование действий (бездействия) и решений, принятых (осуществляемых) в ходе предоставления государственной услуги предоставляется непосредственно в лицензирующем органе с использованием средств телефонной связи по телефонам, указанным в пункте 3.4 раздела 1 настоящего Административного регламента, путем устных и письменных консультаций (справок), посредством размещения на информационных стендах по адресам указанным в пункте 3.1 раздела 1 настоящего Административного регламента, посредством размещения на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» http://www.gosuslugi.ruпо адресам указанным в пункте 3.3 раздела 1 настоящего Административного регламента, а также в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», региональной государственной информационной системе «Портал государственных и муниципальных услуг Чеченской Республики» (, www.pgu.gov-chr.ru в разделе производство и торговля).».
1.18. Пункт 6  раздела V Регламента изложить в следующей редакции:

«Жалоба (претензия) заявителя в досудебном (внесудебном) порядке может быть направлена в лицензирующий орган с использованием средств телефонной связи по телефонам, указанным в пункте 3.4 раздела 1 настоящего Административного регламента, электронного информирования, путем устных и письменных обращений по адресам указанным в пункте 3.1 раздела 1 настоящего Административного регламента, посредством:

· размещения на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  по адресам указанным в пункте 3.3 раздела 1 настоящего Административного регламента;
· портала федеральной государственной информационной системы, обеспечивающей процесс досудебного (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия), совершенных при предоставлении государственных и муниципальных услуг органами, предоставляющими государственные и муниципальные услуги, их должностными лицами, государственными и муниципальными служащими  с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
1.19. Пункт 4.5. раздела III Регламента изложить в следующей редакции:

«Получение заявителем результата предоставления государственной услуги с использованием информационно-коммуникационных технологий осуществляется в соответствии с требованиями к проведению административных процедур по предоставлению (отказу в предоставлении) лицензии, приложения к ней и документов, подтверждающих наличие лицензии, переоформлению (отказу в переоформлении) лицензии, приложения к ней и документов, подтверждающих наличие лицензии, предоставлению сведений из реестра лицензий и иной информации о лицензировании заготовки, хранения, переработки и реализации лома цветных металлов, изложенными в соответствующих разделах настоящего Административного регламента.».
1.20. В пункте 4. раздела II Регламента изложить в следующей редакции:

«4.1. Срок предоставления государственной услуги по лицензированию заготовки, хранению, переработки и реализации лома цветных металлов составляет  не более 45 рабочих дней со дня регистрации в лицензирующем органе надлежащим образом оформленного заявления о предоставлении лицензии и в полном объеме прилагаемых к нему документов. 

4.2.При консультировании заявителей по письменным обращениям, в т.ч. по электронной почте, ответ на обращение направляется почтой в адрес заявителя в срок, не превышающий 30 дней с момента его поступления.

4.3. Обращения, заявления о предоставлении государственной услуги регистрируются в день поступления их в лицензирующий орган (в течение одного рабочего дня). 

Заявление о переоформлении лицензии и прилагаемые к нему документы представляются в лицензирующий орган не позднее чем через пятнадцать рабочих дней со дня внесения соответствующих изменений в единый государственный реестр юридических лиц.
В случае утраты лицензии или ее порчи лицензиат вправе обратиться в лицензирующий орган, предоставивший лицензию, с заявлением о предоставлении дубликата лицензии с указанием реквизитов документа, подтверждающего уплату государственной пошлины за предоставление такого дубликата.
При обращении за предоставлением государственной услуги заявитель или представителя заявителя (лицензиата) представляет документ, удостоверяющий его личность, в т.ч. универсальная электронная карта, или документ, подтверждающий полномочия действовать от имени юридического лица, индивидуального предпринимателя (доверенность либо приказ о назначении руководителем).

Заявитель вправе представить вышеуказанные заявления, запросы, документы в форме электронных документов в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации.

В случае если в заявлении указано на необходимость направления решения о выдаче или об отказе в выдаче лицензии в форме электронного документа, лицензирующий орган направляет организации, индивидуальному предпринимателю соответствующее решение в форме электронного документа.

4.4. Переоформление лицензии осуществляется в срок, не превышающий 10 рабочих дней со дня приема заявления о переоформлении лицензии и прилагаемых к нему документов.
В случае принятия решения о переоформлении (отказе в переоформлении) лицензии, при намерении лицензиата осуществлять лицензируемый вид деятельности по адресу места его осуществления, не указанному в лицензии, и при намерении лицензиата внести изменения в указанный в лицензии перечень выполняемых работ, оказываемых услуг, составляющих лицензируемый вид деятельности, – не более 30 рабочих дней со дня регистрации в лицензирующем органе надлежащим образом оформленного заявления о переоформлении лицензии и в полном объеме прилагаемых к нему документов.

Лицензирующий орган назначает экспертизу, включающую в себя организацию и проведение исследований экспертами из числа лиц, обладающих специальными знаниями для решения задач в области лицензионного контроля в случаях, если для разъяснения возникающих при осуществлении лицензионного контроля вопросов требуются специальные познания.

Такая экспертиза проводится специалистами лицензирующего органа, а также иными экспертами, аккредитованными в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, только в случае невозможности проведения такой экспертизы специалистами лицензирующего органа.

Порядок проведения такой экспертизы устанавливается Правительством Российской Федерации.

В течение этого срока, при необходимости, специалистами лицензирующего органа осуществляется формирование и направление межведомственных запросов в органы (организации), участвующие в предоставлении государственных и муниципальных услуг.

Правила обмена данными по запросам в ходе предоставления государственной услуги изложены в соответствующих разделах настоящего Административного регламента.

4.5. В течение трех рабочих дней после принятия соответствующего решения лицензирующий орган сообщает в письменной форме о своем решении лицензиату: лицензиату направляется (вручается) соответствующее распоряжение, (постановление, приказ).

4.6. В течение трех рабочих дней со дня получения заявления о предоставлении дубликата лицензии лицензирующий орган оформляет дубликат лицензии на бланке лицензии с пометками "дубликат" и "оригинал лицензии признается недействующим" и вручает такой дубликат лицензиату или направляет его заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении.
4.7. Внесение в реестр лицензий установленной информации о лицензировании (лицензиате) осуществляется в день возникновения основания для пополнения сведений входящих в реестр лицензий. 

4.8. Сведения из реестра лицензий являются открытыми и общедоступными. Информация из реестра лицензий размещается на сайте лицензирующего органа. 

Информация, содержащаяся в реестре лицензий, в виде выписок о конкретных лицензиатах может быть предоставлена в течение пяти рабочих дней со дня со дня поступления соответствующего заявления.». 
1.21. Абзац 2  пункта 2.6.1. раздела III Регламента изложить в следующей редакции:

«Изменения в реестр вносятся в день принятия лицензирующим органом решения о предоставлении, переоформлении лицензии, приложения к ней, документов, подтверждающих наличие лицензии, в случае приостановления действия лицензии за нарушение лицензионных требований, возобновлении или прекращении действия лицензии, а также со дня вступления в законную силу решения суда об аннулировании лицензии.».

1.22. Пункт 6.2 раздела II Регламента  дополнить подпунктом:
«д) опись прилагаемых документов.».

1.23. Пункт 8 раздела II Регламента изложить в следующей редакции:

«Основанием для отказа в предоставлении, переоформлении лицензии является:

 наличие в представленных соискателем лицензии заявлении о предоставлении лицензии и (или) прилагаемых к нему документах недостоверной или искаженной информации
 установленное в ходе проверки несоответствие соискателя лицензии лицензионным требованиям.».

1.24. Пункт 2.1.3.12.  раздела III Регламента изложить в следующей редакции:

«Основаниями (критерии) для принятия решения об отказе в предоставлении, лицензии, приложения к ней, документов, подтверждающих наличие лицензии, в приеме документов заявителя, являются:
наличие в представленных соискателем лицензии заявлении о предоставлении лицензии и (или) прилагаемых к нему документах недостоверной или искаженной информации
 установленное в ходе проверки несоответствие соискателя лицензии лицензионным требованиям.». 
1.25. Пункт 2.2.3.3.  раздела III Регламента изложить в следующей редакции:

«В случае изменения наименования организации (без ее реорганизации), изменения места ее нахождения или указанных в лицензии мест нахождения ее обособленных подразделений, окончания срока аренды помещения,  используемого для заготовки, хранения, переработки и реализации лома цветных металлов, изменения иных указанных в лицензии сведений, осуществляется путем переоформления лицензии путем выдачи новой лицензии 
1.26. Пункт 2.2.3.4. раздела III Регламента изложить в следующей редакции:

«Сроки принятия лицензирующим органом решения о переоформлении лицензии (отказе в переоформлении) осуществляется в срок, не превышающий 10 рабочих дней со дня приема заявления о переоформлении лицензии и прилагаемых к нему документов;

Переоформление лицензии при намерении лицензиата осуществлять лицензируемый вид деятельности по адресу места его осуществления, не указанному в лицензии, и при намерении лицензиата внести изменения в указанный в лицензии перечень выполняемых работ, оказываемых услуг, составляющих лицензируемый вид деятельности, осуществляется в срок, не превышающий 30 рабочих дней со дня приема заявления о переоформлении лицензии и прилагаемых к нему документов;».
1.27. Пункт 2.2.7. раздела III Регламента изложить в следующей редакции:

«Максимальная продолжительность исполнения административной процедуры переоформление лицензии осуществляется в срок, не превышающий 10 рабочих дней со дня приема заявления о переоформлении лицензии и прилагаемых к нему документов;
Переоформление лицензии в случаях, предусмотренных частями 7 и 9 статьи 18 Федерального закона от 4 мая 2011 года № 99-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» осуществляется в срок, не превышающий 30 рабочих дней со дня приема заявления о переоформлении лицензии и прилагаемых к нему документов.».

1.28. Пункт 2.5.3.5. раздела III Регламента изложить в следующей редакции:

«В течение трех рабочих дней со дня получения заявления о предоставлении дубликата лицензии лицензирующий орган оформляет дубликат лицензии на бланке лицензии с пометками «дубликат» и «оригинал лицензии признается недействующим» и вручает такой дубликат лицензиату или направляет его заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении.».

1.29. Пункт 2.5.9. раздела III Регламента изложить в следующей редакции:

« Максимальная продолжительность исполнения административной процедуры 3 рабочих дня со дня получения заявления о предоставлении дубликата лицензии лицензирующий орган.».

1.30. Абзац 1 пункта 2.5.4. раздела III Регламента изложить в следующей редакции:
«Основанием (критерием) отказа в выдаче дубликата является не предоставление документа, подтверждающий уплату государственной пошлины за выдачу дубликата лицензии в случае ее утраты, или не предоставление  испорченного бланка лицензии при обращении с заявлением о предоставлении дубликата лицензии в связи с ее порчей.». 
1.31. Пункт 2.7.3.1. раздела III Регламента изложить в следующей редакции:

«Информация, содержащаяся в реестре, является открытой и бесплатной для ознакомления.»
1.32. Пункт 2.7.3.2. раздела III Регламента изложить в следующей редакции:
«Сведения о конкретной лицензии предоставляются лицензирующим органом бесплатно в течение пяти рабочих дней со дня получения заявления о предоставлении таких сведений.
Заявление регистрируется в лицензирующем органе в день поступления (в течение одного дня) и передается для исполнения специалисту лицензирующего органа, осуществляющему работу с реестром.

При обращении заявителем представляется документ, удостоверяющий личность, в т.ч. универсальная электронная карта, или документ, подтверждающий полномочия действовать от имени юридического лица, индивидуального предпринимателя (доверенность либо приказ о назначении руководителем).» .

1.33. Абзац 1 пункта 2.7.3.4. раздела III Регламента изложить в следующей редакции:

«Срок предоставления информации из реестра лицензий (отказе в предоставлении информации из реестра лицензий) не может превышать 5 (пяти) рабочих дней со дня поступления соответствующего заявления.».

1.34. Пункт 2.7.4. раздела III Регламента изложить в следующей редакции:

«Основанием (критерием) отказа в предоставлении информации из реестра лицензий является не предоставление документа, удостоверяющего личность представителя заявителя (лицензиата), или документа, подтверждающего полномочия действовать от имени юридического лица, индивидуального предпринимателя (доверенность либо приказ о назначении руководителем), а также отсутствие в реестре лицензий сведений о лицензиях или при невозможности определения конкретного лицензиата.».

1.35. Пункт 2.6.3.2. раздела III Регламента изложить в следующей редакции:

«Реестр размещен на официальном сайте лицензирующего органа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (пункт 3.3. раздела I настоящего Административного регламента), и включает в себя следующие сведения: 
а) наименование лицензирующего органа;

б) полное и (в случае, если имеется) сокращенное наименование, в том числе фирменное наименование, и организационно-правовая форма юридического лица, фамилия, имя, отчество индивидуального предпринимателя, наименование и реквизиты документа, удостоверяющего его личность, адрес его места жительства, адреса мест осуществления лицензируемого вида деятельности, ОГРН;

в) лицензируемый вид деятельности;

г) номер лицензии;

д) номер и дата выдачи дубликата лицензии (в случае его выдачи);
е) ИНН; 
ж) дата принятия решения о предоставлении лицензии;

з) сведения о регистрации лицензии в реестре лицензий;

и) основание и срок приостановления и возобновления действия лицензии;

к) основание и дата аннулирования лицензии;

л) сведения о выдаче документа, подтверждающего наличие лицензии;

м) основание и дата прекращения действия лицензии.».
1.36. Пункт 15.3. раздела II Регламента исключить.
1.37. Пункт 7 раздела II Регламента изложить в следующей редакции:

«Основания для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги, не предусмотрены.».
1.38. Пункт 2.6.6. раздела III Регламента изложить в следующей редакции:

«Максимальная продолжительность исполнения административной процедуры 1 рабочий день (день принятия лицензирующим органом решения о предоставлении, переоформлении лицензии, приложения к ней, документов, подтверждающих наличие лицензии, в случае приостановления действия лицензии за нарушение лицензионных требований, возобновлении или прекращении действия лицензии, а также со дня вступления в законную силу решения суда об аннулировании лицензии).».

1.39. Пункт 2.7.7. раздела III Регламента изложить в следующей редакции:

«Максимальная продолжительность исполнения административной процедуры 5 рабочих дней.».

1.40. Пункт 3 раздела V Регламента изложить в следующей редакции:

«3.1. Основания для приостановления рассмотрения жалобы отсутствуют.
3.2. Ответ на жалобу не предоставляется в случае, если в письменном обращении не указаны реквизиты юридического лица или фамилия гражданина, направившего обращение, и почтовый (электронный) адрес, по которому должен быть направлен ответ. Анонимные обращения не рассматриваются.

3.3. Лицензирующий орган при получении письменного обращения, в котором содержатся нецензурные либо оскорбительные выражения, угрозы жизни, здоровью и имуществу должностного лица, а также членов его семьи, вправе оставить обращение без ответа по существу поставленных в нем вопросов и сообщить гражданину, направившему обращение, о недопустимости злоупотребления правом.

3.4. Если текст письменного обращения не поддается прочтению, ответ на обращение не дается, о чем сообщается заявителю, направившему обращение в течение 7 дней со дня регистрации его обращения, если его фамилия и почтовый адрес поддаются прочтению.».

1.41. Пункт 1 раздела II Регламента изложить в следующей редакции:

«Выдача лицензии по заготовке, хранению, переработке и реализации лома цветных металлов является государственной услугой, представляет собой мероприятия, связанные с предоставлением (отказом в предоставлении) лицензии, приложения к ней и документов, подтверждающих наличие лицензии, переоформлением (отказом в переоформлении) лицензии, приложения к ней и документов, подтверждающих наличие лицензии, ведением реестра лицензий, а также предоставлением в установленном порядке заинтересованным лицам сведений из реестра лицензий и иной информации о лицензировании по заготовке, хранению, переработке и реализации лома цветных металлов.».
2. Настоящий приказ вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра промышлености и энергетики Чеченской Республики Сангариева Н.А.  
    И.о. министра                                                      Р.А. Магомедов
