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о разработке проекта Закона Чеченской Республики «О промышленной политике в Чеченской Республике»

1. Вид, наименование и планируемый срок вступления в силу нормативного правового акта:
Вид нормативного правового акта: закон.
Наименование нормативного правового акта: Закон Чеченской Республики «О промышленной политике в Чеченской Республике».
Планируемый срок вступления в силу нормативного правового акта: до 30 июля 2016 года. 
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2. Сведения о разработчике проекта нормативного правового акта:
Наименование органа исполнительной власти Чеченской Республики: Министерство промышленности и энергетики Чеченской Республики. 
Местонахождение и почтовый адрес: 364051, Чеченская Республика, г. Грозный, ул. Гикало, 4.
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3. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта: пункт 5 протокола заседания Координационного совета по промышленности под председательством Министра промышленности и торговли Российской Федерации Д.В. Мантурова от 04.12.2015 г.                            № 120-МД/02 о приведении субъектами Российской Федерации в срок                      до 1 марта  2016 года в соответствие с Федеральным законом от 31.12.2014 г.                     № 488-ФЗ «О промышленной политике в Российской Федерации»                     (далее – Федеральный закон) региональных законов о промышленной политике. 
В рамках выполнения данного поручения внесение изменений в действующий Закон Чеченской Республики от 04.12.2006 г. № 42-РЗ                         «О промышленной деятельности и промышленной политике в Чеченской Республике» (далее - Закон) нецелесообразно, поскольку нормы данного Закона в целом не соответствуют нормам Федерального закона. В связи с  необходимостью полной актуализации текста Закона в рамках приведения  его в соответствие с Федеральным законом Министерством промышленности и энергетики Чеченской Республики принято решение о разработке проекта Закон Чеченской Республики «О промышленной политике в Чеченской Республике», предусматривающего положение, признающего Закон утратившим силу. 
[bookmark: sub_1094]При этом Минпромторг России о текущем состоянии исполнения вышеуказанного поручения Координационного совета по промышленности проинформирован, и вопрос продления Минпромторгом России сроков выполнения поручения для Чеченской Республики, с учетом того, что регионом рассматривается вопрос о разработке нового законопроекта, полностью соответствующего Федеральному закону, вполне согласуем.    

4. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования: необходимость регулирования отношений, возникающих между субъектами, осуществляющими деятельность в сфере промышленности, организациями, входящими в состав инфраструктуры поддержки указанной деятельности, органами государственной власти Чеченской Республики, органами местного самоуправления при формировании и реализации промышленной политики в Чеченской Республике.
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5. Круг лиц, на которых будет распространено его действие, сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: 
Круг лиц, на которых будет распространено действие Закона Чеченской Республики «О промышленной политике в Чеченской Республике»: субъекты, осуществляющие деятельность в сфере промышленности, организации, входящие в состав инфраструктуры поддержки указанной деятельности, органы государственной власти Чеченской Республики, органы местного самоуправления при формировании и реализации ими промышленной политики в Чеченской Республике.
Необходимость установления переходного периода: отсутствует.
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6. Краткое изложение цели регулирования и общая характеристика соответствующих общественных отношений: целью предлагаемого регулирования является формирование и обеспечение реализации промышленной политики в Чеченской Республике. При этом предлагаемое регулирование будет распространяться на отношения, возникающие между  субъектами, осуществляющими деятельность в сфере промышленности, организациями, входящими в состав инфраструктуры поддержки указанной деятельности, органами государственной власти Чеченской Республики, органами местного самоуправления при формировании и реализации ими промышленной политики в Чеченской Республике.   

[bookmark: sub_1097]7. Срок, в течение которого разработчиком принимаются предложения в связи с размещением уведомления и наиболее удобный способ их представления
Срок, в течение которого Министерством промышленности и энергетики Чеченской Республики принимаются предложения в связи с размещением уведомления: 7 рабочих дней (не позднее 19 апреля 2016 года) со дня размещения уведомления на официальном сайте Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики.
Способ представления в Министерство промышленности и энергетики Чеченской Республики предложений в связи с размещением уведомления: по электронной почте по адресу office@minpromchr.ru                            (с сопроводительным письмом).
