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о поступивших от заинтересованных органов исполнительной власти Чеченской Республики предложениях в рамках  проведения публичных консультаций по  проекту Закона Чеченской Республики «О промышленной политике в Чеченской Республике» 
(далее - Законопроект)
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	Результат рассмотрения предложений организаций Министерством промышленности и энергетики Чеченской Республики
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	1.
	Министерство экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики
	1. В связи с тем, что Законопроект предусматривает стимулирование деятельности субъектов в сфере промышленности, предлагается в Законопроект включить статью, содержащую положения по отбору субъектов промышленной деятельности для применения к ним мер стимулирования, где критерии и порядок отбора субъектов промышленной деятельности для применения к ним мер стимулирования будут устанавливаться Правительством  Чеченской Республики. 
	1. Данное предложение не принимается для учета в рамках доработки Законопроекта в связи с тем, что Законопроект уже содержит положения, предусматривающие разработку уполномоченным орган исполнительной власти Чеченской Республики в сфере промышленности проектов нормативных правовых актов Чеченской Республики в сфере промышленной политики (п. 2 ч. 3 ст. 6 Законопроекта)  и утверждение Правительством Чеченской Республики порядка применения мер стимулирования деятельности в сфере промышленности, осуществляемых за счет государственного имущества Чеченской Республики и средств республиканского бюджета (п. 7 ч. 2 ст. 6 Законопроекта).  

	
	
	2. По всему тексту Законопроекта предлагается слова «органы местного самоуправления» дополнить словами «муниципальных образований Чеченской Республики». 
	2. Данное предложение принимается для учета в рамках доработки Законопроекта.

	2.
	Министерство финансов Чеченской Республики
	В связи с тем, что в Законопроекте предусматривается возможность предоставления юридическим лицам субсидий на создание, развитие или модернизацию производства конкурентоспособной продукции, а также расходы предполагаются в рамках реализации Правительством Чеченской Республики функций учредителя государственных фондов развития промышленности Чеченской Республики, предлагается представить расшифровку  предусматриваемых бюджетных средств в рамках реализации вышеуказанных мероприятий в разрезе периодов, объемов и источников финансирования.               
	Данное предложение разработчиком не принимается для учета в рамках доработки Законопроекта, поскольку положения о мерах стимулирования деятельности в сфере промышленности, в том числе и мерах региональной финансовой государственной поддержки, приводятся в Законопроекте в целях раскрытия понятия «промышленная политика в Чеченской Республике» в ключе четкого обозначения механизмов, направленных на развитие промышленного потенциала Чеченской Республики. Конкретные же мероприятия, направленные на реализацию данных механизмов, порядок и правила их осуществления, а также объемы и источники их финансирования должны уточняться в подзаконных нормативных правых актах, необходимость разработки и  принятия которых предусмотрена нормами Законопроекта.              

	3.
	Комитет по вопросам промышленности, энергетики, транспорта и связи Парламента Чеченской Республики
	Замечания и предложения по Законопроекту на дату окончания публичных консультаций  отсутствуют.
	

	4.
	Комитет Правительства Чеченской Республики по малому бизнесу и предпринимательству
	Отмечается противоречие пункта 5 части 1 статьи 6 Федерального закона от 31.12.2014 г. № 488-Ф «О промышленной политике в Российской Федерации»  (далее – Федеральный закон № 488-ФЗ), в котором содержатся положения о реализации Правительством Российской Федерации полномочия по установлению требований к индустриальным (промышленным) паркам, управляющим компаниям индустриальных (промышленных) парков, промышленным кластерам, специализированным организациям промышленных кластеров в целях применения к ним мер стимулирования, установленных Федеральным законом, другими федеральными законами, нормативными правовыми актами Президента Российской Федерации, нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, а также частей 1 и 2 статьи 17 Законопроекта, содержащих следующие положения:
«1. Индустриальные (промышленные) парки, управляющие компании индустриального (промышленного) парка в целях применения к ним мер стимулирования деятельности в сфере промышленности должны соответствовать основным требованиям к индустриальному (промышленному) парку и управляющей компании индустриального (промышленного) парка, установленным Правительством Российской Федерации.»;
«2. Дополнительные требования к индустриальному (промышленному) парку и управляющей компании индустриального (промышленного) парка в целях применения мер стимулирования деятельности в сфере промышленности к управляющей компании индустриального (промышленного) парка и субъектам деятельности в сфере промышленности, использующим объекты промышленной инфраструктуры, устанавливаются нормативными правовыми актами Правительства Чеченской Республики.»  части 3 статьи 15 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 209-ФЗ):
 «3. Требования к организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, устанавливаются уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления при реализации соответственно государственных программ (подпрограмм) Российской Федерации, государственных программ (подпрограмм) субъектов Российской Федерации, муниципальных программ (подпрограмм).».
	Данное предложение не принимается для учета в рамках доработки Законопроекта в связи с нижеследующим.
Прежде всего, необходимо отметить, что Законопроект полностью базируется на положениях Федерального закона № 488-ФЗ, предметом регулирования которого являются отношения, возникающие между субъектами, осуществляющими деятельность в сфере промышленности, организациями, входящими в состав инфраструктуры поддержки указанной деятельности, органами государственной власти Российской Федерации, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления при формировании и реализации промышленной политики в Российской Федерации. 
Предметом же регулирования Федерального закона  № 209-ФЗ  являются отношения, возникающие между юридическими лицами, физическими лицами, органами государственной власти Российской Федерации, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления в сфере развития малого и среднего предпринимательства.
При этом четкое определение понятию «индустриальный (промышленный) парк» дается в Федеральном законе № 488-ФЗ: «индустриальный (промышленный) парк -
совокупность объектов промышленной инфраструктуры, предназначенных для создания промышленного производства или модернизации промышленного производства и управляемых управляющей компанией - коммерческой или некоммерческой организацией, созданной в соответствии с законодательством Российской Федерации». 
В части 1 статьи 15  Федерального закона № 209-ФЗ  инфраструктура поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства  определяется как система коммерческих и некоммерческих организаций, которые создаются, осуществляют свою деятельность или привлекаются в качестве поставщиков (исполнителей, подрядчиков) для осуществления закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд при реализации государственных программ (подпрограмм) Российской Федерации, государственных программ (подпрограмм) субъектов Российской Федерации, муниципальных программ (подпрограмм), обеспечивающих условия для создания субъектов малого и среднего предпринимательства, и для оказания им поддержки, а частью 2 данной статьи установлено, что инфраструктура поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства включает в себя в том числе промышленные и индустриальные парки.
При этом в соответствии с частью 3 статьи 15  Федерального закона № 209-ФЗ  требования к организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, устанавливаются уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления при реализации соответственно государственных программ (подпрограмм) Российской Федерации, государственных программ (подпрограмм) субъектов Российской Федерации, муниципальных программ (подпрограмм). Таким образом, целью установления данных требований является выявление организаций, образующих  инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
В соответствии пунктом 5 части 1 статьи 6 Федерального закона № 488-ФЗ требования к индустриальным (промышленным) паркам и управляющим компаниям индустриальных (промышленных) парков постановлением Правительства Российской Федерации  от 04.08.2015 г. № 794 установлены в иных целях – для определения возможности применения к данным индустриальным (промышленным) паркам и управляющим компаниям индустриальных (промышленных) парков мер стимулирования деятельности в сфере промышленности. Полномочия по установлению дополнительных требований к индустриальным (промышленным) паркам, управляющим компаниям индустриальных (промышленных) парков, промышленным кластерам, специализированным организациям промышленных кластеров также в целях применения мер стимулирования деятельности в сфере промышленности, но уже за счет имущества и средств бюджетов субъектов Российской Федерации, Федеральным законом № 488-ФЗ закреплены за органами государственной власти субъектов Российской Федерации, что и нашло необходимое отражение в разработанном Законопроекте.
Таким образом, данные нормы рассматриваемых федеральных законов не являются противоречащими друг другу и не требуют доработки. 

	5.
	Торгово-промышленная палата Чеченской Республики
	Замечания и предложения по Законопроекту на дату окончания публичных консультаций  отсутствуют.
	




Министр промышленности
и энергетики Чеченской Республики                                                                                                                                        Г.С. Таймасханов
