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Уважаемый Идрис Рамзанович!

Министерство промышленности и энергетики Чеченской Республики направляет информацию о проведенной антикоррупционной работе в аппарате министерства за 1 квартал 2014 года.


В отчетном периоде состоялось заседание Совета, на котором рассматривались наиболее актуальные вопросы реализации антикоррупционной политики в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики (далее- министерство).
На рассмотрение заседания Совета, состоявшегося 21.03.2014, были вынесены вопросы:

1. Об организационных мерах по реализации антикоррупционной политики в министерстве на второй квартал 2014 года.

2. О программе противодействия коррупции в министерстве на 2014-2015 годы.
Протокол заседания Совета размещен на официальном сайте министерства в информационной сети Интернет в разделе "Антикоррупционные мероприятия".

Согласно приказа министерства от 21.09.2011г. №88-п «О порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативно правовых актов (проектов нормативных правовых актов) Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики и проектов нормативных правовых актов Чеченской Республики, подготавливаемых Министерством промышленности и энергетики  Чеченской Республики, для внесения на рассмотрение Главы Чеченской Республики и Правительства Чеченской Республики» проводится соответствующая работа, однако, за указанный период проекты, требующие проведение антикоррупционной экспертизы министерством не подготавливались.
Программа совета по противодействию коррупции в министерстве на 2014-2015 годы (далее - Программа) утверждена приказом министерства от 04.03.2014г. №19-п и содержит комплекс мер по 4 основным направлениям антикоррупционной политики, а именно:

- проведение мониторинга и анализа уровня коррупции;

- обеспечение проведения экспертизы проектов нормативных правовых актов и нормативно правовых актов с целью выявления в них положений, способствующих проявлению коррупции;

- противодействие коррупции в сфере государственной службы Чеченской Республики;

- противодействие коррупции в отдельных сферах государственного управления.
Мероприятия Программы реализуются в установленном объеме.

Обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны лиц, замещающих должности государственных гражданских служащих Чеченской Республики в аппарате министерства за первый квартал 2014 года не поступало.

В первом квартале 2014 года в министерстве было проведено совещание с работниками аппарата министерства на котором было доведена до них информация о соблюдении государственными гражданскими служащими ограничений и запретов на государственной гражданской службе и о негативном отношении к дарению или получению ими подарков в связи с исполнением служащими своих должностных обязанностей.

Одновременно до сотрудников аппарата министерства были доведены общие принципы служебного поведения государственных служащих, утвержденные указом Президента Российской Федерации от 12.08.2002г. №885.

Все сотрудники аппарата министерства, включенные в соответствующий перечень, представили справки о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своих семей. 

На официальном сайте министерства размещена информация  о государственных услугах и функциях предоставляемых (исполняемых) министерством, а также по антикоррупционной деятельности, проводимой в министерстве.

В первом квартале 2014 года один сотрудник министерства, в чьи должностные обязанности входит участие в противодействии коррупции,  прошёл соответствующее повышение квалификации.

Оказывалась консультативная помощь государственным гражданским служащим министерства по вопросам, связанным с реализацией антикоррупционных механизмов, выявления и разрешения конфликтов на гражданской службе, а также по вопросам соблюдения ограничения и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.

При разработке должностных регламентов государственных гражданских служащих министерства учитывались требования законодательства о противодействии коррупции. 

Приказом министерства от 04.03.2014 года №17-п утвержден перечень должностей государственной гражданской службы Чеченской Республики в аппарате министерства, при назначении на которые граждане и при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.
Приказом министерства от 29.12.2012г. №139-п утвержден порядок  уведомления государственными гражданскими служащими министерства представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений, регистрации таких уведомлений и организаций проверки, содержащихся в них сведений.
 Рабочие и экспертные группы по отдельным направлениям реализации государственной политики по противодействию коррупции в министерстве за отчетный период Советом не создавались.

План мероприятий Совета по противодействию коррупции Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики на 2014 год утвержден решением Совета по противодействию коррупции Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики (протокол от 20.12.2013г. №3). 

С уважением, 
              Министр 

Г.С. Таймасханов   
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