ОТЧЕТ  

министра промышленности и энергетики Чеченской Республики                                        о результатах антикоррупционной деятельности 
за 2022 год  
Настоящий отчет о деятельности Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики в области противодействия коррупции за  2022 год подготовлен в соответствии с пунктом 1.26 подпрограммы  «Противодействие коррупции в Чеченской Республике» государственной программы Чеченской Республики «Экономическое развитие                                       и инновационная экономика Чеченской Республики»,                                 утвержденной постановлением Правительства Чеченской Республики                           от 19 декабря 2013 года № 330.   
Коррупция представляет собой один из серьезнейших и опасных вызовов человеческому развитию. Она не только подвергает риску суверенитет и безопасность государства, но и подрывает устои человеческой цивилизации, нарушает нормальное развитие всех сфер жизни людей, снижает их нравственность и материальное благосостояние, а также усугубляет один из самых опасных как для нормальной человеческой жизни, так и ведения бизнеса кризисов – кризис доверия.   
В настоящее время коррупция является одним из серьезных условий, препятствующих эффективному развитию государства, и представляет огромную социальную угрозу. Она наносит ущерб стабильности и безопасности общества, приводит к значимым и ощутимым потерям в социально-экономическом и политическом развитии. 
В целях реализации Федерального закона от 25 декабря 2008 года                    № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», организации работы по противодействию коррупции, предупреждению и устранению условий и причин, способствующих ее возникновению и распространению в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики предпринимается комплекс необходимых мер организационного и правового характера. 
Акцент в деятельности по противодействию коррупции в отчетном периоде был сделан в первую очередь на исполнении поручений, содержащихся в Национальном плане противодействия коррупции на                          2021 – 2024 годы, утвержденном Указом Президента Российской Федерации от 16 августа 2021 года № 478, а также на реализации мероприятий, установленных Планом противодействия коррупции Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики на 2021 - 2024 годы, утвержденным приказом Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики от 20 сентября 2021 года № 103-п. 

В соответствии с Порядком проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, утвержденным приказом Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики                       от 30 апреля 2019 года № 89-п «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов» проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов с учетом мониторинга соответствующей правоприменительной практики. 

Обновлен перечень должностей государственной гражданской службы Чеченской Республики в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики, при назначении на которые и при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи. 
В соответствии с Протоколом заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Чеченской Республике от                              25 декабря 2020 года № 2, проводится проверка кандидатов, претендующих на должности руководителей государственных учреждений (предприятий), путем направления запросов в Управление по профилактике коррупционных и иных правонарушении Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики. 
В целях профилактики коррупционных и иных правонарушений в соответствии с Памяткой об ограничениях, запретах, требования к служебному поведению и предупреждению коррупционных правонарушений, связанных с прохождением государственной гражданской службы в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики, проводится правовое просвещение государственных гражданских служащих Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики, а также организация работы по доведению до граждан, поступающих на государственную гражданскую службу Чеченской Республики, положений действующего законодательства Российской Федерации и Чеченской Республики в сфере противодействия коррупции.  

Вместе с тем, в целях профессионального развития в области противодействия коррупции среди государственных гражданских служащих Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики проведен: 

обучающий тренинг на тему: Типовые ситуации конфликта интересов на государственной гражданской службе Чеченской Республики и порядок их урегулирования;  

семинар по вопросам соблюдения антикоррупционных стандартов, предотвращения и урегулирования конфликта интересов на государственной гражданской службе, а также ответственности за несоблюдение антикоррупционных стандартов. 

Кроме того, регулярно проводится комплекс организационных, разъяснительных мероприятий по соблюдению государственными гражданскими служащими Чеченской Республики, замещающими должности в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики ограничений и запретов по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, оказывается консультативная помощь по вопросам, связанным с реализацией антикоррупционных механизмов, выявления и разрешения конфликтов на государственной гражданской службе, формирования негативного отношения к коррупции.  
Консультативная помощь по всем вопросам, связанным с применением на практике общих принципов служебного поведения государственных гражданских служащих Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики, оказывается сотрудником ответственным в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики за профилактику коррупционных правонарушений на постоянной основе. 

8 декабря 2022 года в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики в целях решения задач формирования антикоррупционного мировоззрения, повышения уровня правосознания и правовой культуры, а также пропаганды нетерпимости к любым формам коррупции проведено мероприятие, посвященное Международному дню борьбы с коррупцией. 
Вместе с тем, в целях организации работы по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие государственные должности, должности государственной гражданской службы Чеченской Республики, применения мер юридической ответственности, работы по рассмотрению уведомлений лиц, замещающих государственные должности, должности государственной гражданской службы Чеченской Республики в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики, по обеспечению сообщения лицами, замещающие государственные должности, должности государственной гражданской службы Чеченской Республики в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики, о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и иными официальными мероприятиями, участие в которых не связано с их должностным положением или исполнением служебных (должностных) обязанностей функционирует Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), утвержденная приказом Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики от 19 марта 2019 года № 47-п «Об организации мероприятий по противодействию коррупции».  
Государственные гражданские служащие Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики, включенные в Перечень должностей государственной гражданской службы Чеченской Республики в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики, при назначении на которые и при замещении которых государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи, а также граждане, претендующие на замещение должностей руководителей подведомственных учреждений, а также лица замещающие указанные должности представили в установленные сроки сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи. 
Данная информация в установленные сроки размещается на официальном сайте Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики (www.minpromchr.ru) в сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции».  

Следует отметить, что на официальном сайте Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики                     http://minpromchr.ru/ по ссылке http://minpromchr.ru/ahticorruption-measures/obratnaya-svyaz-dlya-soobshcheniya-o-faktakh-korruptsii действует Интернет-приёмная для сообщения о коррупционных правонарушениях.

В 2022 году обращений граждан по проявлению коррупционных действий со стороны государственных гражданских служащих Чеченской Республики, замещающих должности в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики за 2022 год, а также информации о коррупционных правонарушениях и обеспечения соблюдения принципа неотвратимости юридической ответственности за коррупционные правонарушения  из правоохранительных органов и иных государственных органов не поступало. 
С учетом изложенного, полагаю, что плановые мероприятия по противодействию коррупции в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики в рамках реализации Федерального закона                            от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»                         в 2022 году выполнены. 
Министр промышленности и 

энергетики Чеченской Республики                                                  А.С. Хакимов 
