ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении независимой антикоррупционной экспертизы
проекта приказа 
«О внесении изменений в приказ Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики от 14 декабря 2022 года № 154-п»


Министерство промышленности и энергетики Чеченской Республики объявляет о начале проведения независимой антикоррупционной экспертизы к проекту приказа «О внесении изменений в приказ Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики от 14 декабря 2022 года № 154-п»               (далее - проект).
Согласно пункту 4 Правил проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», независимая антикоррупционная экспертиза проводится юридическими лицами, физическими лицами, аккредитованными Министерством юстиции Российской Федерации в качестве экспертов по проведению независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов. Срок проведения независимой антикоррупционной экспертизы составляет 14 дней со дня размещения проекта нормативного правового акта на сайте.
С текстом проекта можно ознакомиться на официальном сайте Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики (http://minpromchr.ru/) в подразделе «Независимая антикоррупционная экспертиза».
Дата начала приема экспертных заключений от независимых экспертов – 1 марта 2024 года. 
[bookmark: _GoBack]В срок 15 марта 2024 года организации, заинтересованные лица могут провести независимую (общественную) антикоррупционную экспертизу данного проекта. Заключения по результатам независимой, антикоррупционной экспертизы необходимо направлять по электронному адресу: (http://minpromchr.ru/).


