
МИНИСТЕРСТВО
ПРОМЫШЛЕННОСТИ и энергетики
Чеченской Республики
П Р И К А З

от                                                       г. Грозный                          
№ 
           В соответствии с требованием Федерального закона от 1 декабря 2014 г. №419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов»
П Р И К А З Ы В А Ю:
1.Внести изменение в Административный регламент Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики по предоставлению государственной услуги по утверждению нормативов удельных расходов топлива на отпущенную тепловую энергию от тепловых электростанций и котельных и нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии (далее-регламент), утвержденный приказом Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики от 07.10.2013г.   №95-п,  изложив пункт 26 раздела II в следующей редакции: 
«26.Помещения Министерства, обеспечиваются необходимыми для предоставления государственной услуги оборудованием (компьютерами, средствами электронно-вычислительной техники, средствами связи, включая интернет, оргтехникой), канцелярскими принадлежностями, стульями и столами, в том числе к обеспечению доступности для инвалидов в соответствии с законодательством Российской Федерации о социальной защите инвалидов.

Места для приема заявителей и оформления документов оборудуются стульями и столами для ожидания в очереди, в том числе к обеспечению доступности для инвалидов, и возможности оформления документов, а также образцами заполнения документов, бланками заявлений и письменными принадлежностями». 
2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра Н.А. Сангариева.  
 Министр                                                    Г.С. Таймасханов
