Информация
по мониторингу достижения показателей социально-экономического развития Чеченской Республики, установленных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. № 596, по итогам
за январь-сентябрь 2018 года
Обеспечение вклада Чеченской Республики в достижение показателей, содержащихся в Указе Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г.  № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике» (далее – Указ), Министерством промышленности и энергетики Чеченской Республики (далее – Минпромэнерго ЧР) осуществляется в ходе реализации инвестиционных проектов в области развития промышленности и энергетики республики и государственной программы Чеченской Республики «Развитие промышленности, энергетики и повышение энергоэффективности в Чеченской Республике» (далее – Госпрограмма). 
По подпунктам «а» и «б» части 1 Указа.

Согласно Закону о республиканском бюджете на 2018 год от 19.04.2018г. № 11-РЗ финансирование мероприятий, запланированных ранее для достижения значений показателя, полностью сокращено, в связи с чем создание дополнительных высокопроизводительных рабочих мест в рамках государственной программы Чеченской Республики «Развитие промышлености, энергетики и повышение энергоэффективности в Чеченской Республики» в 2018 году не планировалось. В настоящее время сокращение объема финансирования госпрограммных мероприятий является одним из важнейших проблемных вопросов в деятельности Минпромэнерго ЧР по реализации Указа. 
При этом отмечаем, что в рамках реализации инвестиционного проекта «Производство систем сохранения энергии (ESS) мощностью 30МВт•ч в год» ОАО «Чеченнефтехимпром» ОАО «Чеченнефтехимпром» в 2018 году запланировано создание 14 дополнительных рабочих мест. С начала 2018 года создано 16 рабочих мест. 
Подпункт «в» части 1 Указа.

В части увеличения доли продукции высокотехнологичных и наукоемких отраслей экономики в валовом внутреннем продукте по итогам 3 квартала 2018 года по промышленным предприятиям Минпромэнерго ЧР  отрицательная динамика по сравнению с аналогичным показателем 2011 года: в 3 квартале 2018 года - 8,4 % (150 000,0 тыс.руб. из 1 782 746,3 тыс. руб.), в 2011 году -  41,26 %  % (112 334,0 тыс.руб. из 272 256,0 тыс.руб.). Данное обстоятельство связано с увеличением общего объема произведенной промышленной продукции в 3 квартале 2018 года. 
Подпункт «г» части 1 Указа.

По показателю «Увеличение производительности труда к 2018 году в 1.5 раза относительно уровня 2011 года» в январе – сентябре 2018 года по сравнению с аналогичным периодом 2011 года существенное увеличение показателя:
- в 3 квартале 2018 года – 374 212,0 руб, в месяц;
- в 2011 году – 37 563,0 руб. в месяц. 

Данный показатель достигнут в рамках реализации промышленными предприятиями Минпромэнерго ЧР производственных программ.

По пункту 3 Указа.
В целях обеспечения вклада в достижение показателей, содержащихся в Указе, Минпромэнерго ЧР проводится соответствующая работа по взаимодействию с Минкавказом России в части привлечения средств федерального бюджета на реализацию инвестиционных проектов, входящих в структуру подпрограммы 8 «Создание отдельных объектов в сфере промышленности Чеченской Республики в рамках подпрограммы «Социально-экономическое развитие Чеченской Республики на 2016-2025 годы» государственной программы Российской Федерации «Развитие Северо-Кавказского федерального округа» на период до 2025 года» Госпрограммы, в том числе на реализацию в 2018 году проектов:
- «Аргунский завод «Пищемаш» в г. Аргун Чеченской Республики»              (2-ой пусковой комплекс). Реконструкция центрального логистического склада»; 

- «Строительство и запуск завода по выпуску быстромонтируемых опор на композитных стойках в Чеченской Республике».
Проблемные вопросы: 
- сокращение объема финансирования госпрограммных мероприятий;

- отсутствие завершенной проектно-сметной документации, положительного заключения государственной экспертизы проектной документации, положительного заключения государственной экспертизы о проверке достоверности сметной стоимости объектов капитального строительства по проекту «Строительство и запуск завода по выпуску быстромонтируемых опор на композитных стойках в Чеченской Республике», обязательных согласно «Правилам отбора инвестиционных проектов для включения в подпрограммы по социально-экономическому развитию субъектов Российской Федерации, входящих в состав Северо-Кавказского федерального округа, государственной программы Российской Федерации «Развитие Северо-Кавказского федерального округа» на период до 2025 года», утвержденных приказом Министерства Российской Федерации по делам Северного Кавказа (далее – Минкавказ России) от 30.06.2016 г. № 99 (в редакции Приказа Минкавказа России от 10.02.2017 г. № 27);
- недостаточность собственных средств инициаторов инвестиционных проектов, отсутствие залогового имущества для привлечения заемных средств в российских кредитных организациях и институтах развития.

Предлагаемые Минпромэнерго ЧР пути решения: 
- внести изменение в постановление Правительства Чеченской Республики от 02.05.2017 г. № 113 «Об утверждении Правил предоставления имущественного взноса Чеченской Республики в акционерное общество «Корпорация развития Чеченской Республики» на реализацию приоритетных инвестиционных проектов на территории Чеченской Республики» (далее – Постановление, Правила), в части исключения подпункта «к» пункта 8 Правил (запрещение использования средств Корпорации на разработку ПСД, проведение госэкспертизы).
