Информация
по мониторингу достижения показателей социально-экономического развития Чеченской Республики, установленных Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г. № 596
по состоянию на 01.10. 2019г.
Обеспечение вклада Чеченской Республики в достижение показателей, содержащихся в Указе Президента Российской Федерации от 07.05.2012 г.  № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике» (далее – Указ), Министерством промышленности и энергетики Чеченской Республики (далее – Минпромэнерго ЧР) осуществляется в ходе реализации инвестиционных проектов в области развития промышленности и энергетики республики и государственной программы Чеченской Республики «Развитие промышленности, энергетики и повышение энергоэффективности в Чеченской Республике» (далее – Госпрограмма). 
По подпунктам «а» и «б» части 1 Указа.

Согласно Закону Чеченской Республики  от 28.12.2018 г. № 74-рз (в редакции Закона ЧР от 07.05.2019 г. № 23-рз) «О республиканском бюджете на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» от 07.05.2019г. № 23-РЗ финансирование мероприятий, запланированных ранее для достижения значений показателя, полностью сокращено, в связи с чем создание дополнительных высокопроизводительных рабочих мест в рамках государственной программы Чеченской Республики «Развитие промышлености, энергетики и повышение энергоэффективности в Чеченской Республике» в 2019 году не планировалось. В настоящее время сокращение объема финансирования госпрограммных мероприятий является одним из важнейших проблемных вопросов в деятельности Минпромэнерго ЧР по реализации Указа. 
При этом отмечаем, что деятельность ПАО «Чеченнефтехимпром» в 2019 году направлена на реализацию ранее произведенной продукции. Всего с начала производственной деятельности по состоянию на 01.10.2019г.  создано 32 высокопроизводительных рабочих места.
Подпункт «в» части 1 Указа.

В части увеличения доли продукции высокотехнологичных и наукоемких отраслей экономики в валовом внутреннем продукте                    за 3 квартала 2019 года показатели вышеуказанной продукции по промышленным предприятиям Минпромэнерго ЧР  составляют 17603,0 тыс.руб.: 
- за 3 квартала 2019 года – 1,13% (17603,0 тыс.руб. из 1552687,2 тыс. руб.);

- за 3 квартала  2011 года -  36,27 % (68245,8 тыс.руб. из 188165,0 тыс.руб.). 
Подпункт «г» части 1 Указа.

По показателю «Увеличение производительности труда»: на конец третьего квартала 2019 года произошло существенное увеличение относительно соответствующего уровня 2011 года (в 13 раз), соответственно:
- за 3 квартала 2019 года –  451625 руб, в месяц;
- за 3 квартала 2011 года – 34614,6 руб. в месяц. 

Данный показатель достигнут в рамках реализации промышленными предприятиями Минпромэнерго ЧР производственных программ.
По пункту 3 Указа.
В целях обеспечения вклада в достижение показателей, содержащихся в Указе, Минпромэнерго ЧР ведется работа по регистрации промышленных предприятий республики в Государственной информационной системе промышленности (далее – ГИСП): проводятся открытые тематические семинары для органов местного самоуправления, субъектов деятельности в сфере промышленности, осуществляется информационная рассылка субъектам деятельности в сфере промышленности через органы местного самоуправления об обязательности регистрации и внесения необходимой информации на портале ГИСП.
