О проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики в области осуществления лицензионного контроля по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных, цветных металлов 


Министерство промышленности и энергетики Чеченской Республики (далее – Минпромэнерго ЧР) сообщает о проведении публичных обсуждений результатов правоприменительной практики в области осуществления лицензионного контроля по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных, цветных металлов за 2019 год.
Минпромэнерго ЧР предлагает принять участие в публичных обсуждениях, которые состоятся 31 марта 2020 года с 11.00 до 13.00 по адресу: г. Грозный, ул. Гикало, 4, 3 этаж.
Информацию об участнике (фамилия, имя, отчество участника, должность, контактный телефон), также заполненную анкету Минпромэнерго ЧР просит направить на адрес электронной почты habaz@mail.ru в срок до 21 марта 2020 года.
Для уточнения организационных вопросов можно обращаться по телефону: (871) 222-23-02, а также на указанный адрес электронной почты.
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