Отчет
заместителя министра промышленности и энергетики 
Чеченской Республики М.А. Азерханова, перед гражданами о результатах антикоррупционной деятельности в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики за 2020 год.

В Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики (далее – Министерство)  действует Совет по противодействию коррупции в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики (далее – Совет), образованный приказом Министерства от 28.08.2018 № 108-п.
 Функцией Совета является координация подготовки предложений по реализации мероприятий, направленных на противодействие коррупции, усиление контроля за проведением антикоррупционной деятельности в Министерстве. 
В 2020 году проведено 3 заседания Совета. Информация о деятельности, об изменениях в составе данного коллегиального органа размещается на официальном сайте Министерства (http://www.minpromchr.ru/) в сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции».
Антикоррупционная работа в Министерстве ведется в соответствии с Планом  мероприятий Совета по противодействию коррупции в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики на 2018-2020 годы             (далее – План мероприятий), утвержденный протоколом Совета от 30 августа 2018 года.
План работы Министерства по противодействию коррупции за 2020 год выполнен в полном объеме. В рамках исполнения мероприятий, предусмотренных планом работы Министерства по противодействию коррупции на 2020 год, проведена следующая работа:
В Министерстве в целях профилактики коррупционных и иных правонарушений, обеспечения правового просвещения государственных гражданских служащих Министерства разработана и утверждена приказом Министерства от 12 декабря 2018 года № 158-п «Памятка об ограничениях, запретах, требованиях к служебному поведению и предупреждению коррупционных правонарушений, связанных с прохождением государственной гражданской службы в Министерстве», с которой ознакомлены все государственные гражданские служащие Министерства.
В связи с декларационной кампанией в 2020 году (за отчётный 2019 год) 17 марта прошел семинар по вопросу представления сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, с целью обеспечения представления полных и достоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, на семинаре рассмотрены методические рекомендации, разработанные Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации, были освещены вопросы по заполнению соответствующих форм справок (Справки БК) о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Проведен анализ сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных государственными гражданскими служащими. 
В Министерстве 8 декабря проведено совещание посвященное Международному дню борьбы с коррупцией. 
В Министерстве функционирует Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), утвержденная приказом Министерства от 19 марта 20219 года №47-п. В 2020 году проведено 1 заседание Комиссии.
На официальном сайте Министерства (http://www.minpromchr.ru/) в сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции» имеется информация следующего содержания:
-	формы документов для заполнения, связанных с противодействием коррупции;
-      список ведомственных нормативно - правовых актов;
-	методические материалы;
-	сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за предыдущие годы;
-	Памятка по ключевым вопросам противодействия коррупции с обзором типовых ситуаций конфликта интересов на государственной гражданской службе и порядок их урегулирования;
-	другая информация.
В 2020 году уведомлений о получении подарков государственными гражданскими служащими Министерства в связи с их должностным положением или исполнением ими должностных обязанностей, не поступало.
Уведомлений государственных гражданских служащих Министерства представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения их к совершению коррупционных правонарушений не поступало.
Обращений граждан и организаций о фактах коррупционных проявлений государственными гражданскими служащими Министерства не поступало.
Уведомлений государственных гражданских служащих Министерства представителя нанимателя, о выполнении иной оплачиваемой работы не поступало. 
В целях формирования у государственных гражданских служащих Министерства отрицательного отношения к коррупции на постоянной основе проводится разъяснительная работа с вновь принятыми государственными гражданскими служащими по вопросам прохождения службы, этики поведения государственного гражданского служащего, возникновения конфликта интересов, ответственности за совершение должностных правонарушений.
В заключение хочется отметить, что основные плановые мероприятия по противодействию коррупции в Министерстве на 2020 год выполнены, выражаю благодарность коллегам Министерства за плодотворную работу в данном направлении деятельности.
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