Протокол № 2
заседания Общественного совета при Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики
                                                                                                « 26 » декабря 2014г.
Присутствовали:  
	Председатель Совета: 
	- Сайдаев С-Х.Н., член Общественной палаты 

Чеченской Республики;

	
	

	Заместитель председателя Совета: 
	- Саракаев М.У-Х., директор ГУП Грозненский электромеханический завод;
 

	Члены Совета:                          
	

	
	- Базаев И.Р., член Общественной палаты 

Чеченской Республики; 

	
	- Межидов М.В., председатель первичной  профсоюзной организации  ГКУ «Центр  энергосбережения и повышения энергетической эффективности в Чеченской Республике;
Баканаев Л.С. директор ГУП Картонажная фабрика «Дружба».


	Секретарь Совета
	- Яскиев Р.М., начальник отдела правовой и кадровой работы;


Приглашенные: Таймасханов Г.С., министр промышленности и энергетики Чеченской Республики, Рахмаев С.У., первый заместитель министра.
Повестка заседания:
 
1. Обсуждение и согласование Плана работы Общественного Совета при Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики на 2015 год.
2. Заслушивание и подведение итогов работы Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики по  реализации в 2014 году программы по противодействию коррупции в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики на 2014-2015 годы.
1. В соответствии с поручением председателя Общественного совета Сайдаева С-Х.Н. Яскиев Р.М., секретарь Общественного совета ознакомил присутствующих с проектом плана работы Общественного совета при Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики на 2015 год.
Рассмотрев и обсудив вышеуказанный план Сайдаев С-Х.Н. предложил  членам Общественного совета утвердить его в представленной редакции.
Проведено голосование:

ЗА-5 человек.

Против-0 человек.

Воздержался – 0 человек.

РЕШИЛИ:  
Утвердить план работы Общественного совета при Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики на 2015 год.
2.Заслушивание и подведение итогов работы Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики по  реализации в 2014 году программы по противодействию коррупции в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики на 2014-2015 годы.
Выступил Таймасханов Г.С., министр промышленности и энергетики Чеченской Республики, который отметил, что в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики  в рамках реализации программы по противодействию коррупции на 2014-2015 годы в 2014 году  проведена работа по всем пунктам вышеуказанной программы.
Так в министерстве проводилась антикоррупционная экспертиза всех подготовленных проектов нормативных правовых актов.
Данные проекты  были выставлены на официальном сайте министерства для проведения независимой экспертизы и направлены в прокуратуру Чеченской Республики для оценки соответствия действующему федеральному законодательству и законодательству Чеченской Республики и проведения антикоррупционной экспертизы. 

 
Постоянно проводился анализ обращений граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны лиц замещающих должности государственной гражданской службы Чеченской Республики в аппарате министерства.

В министерстве регулярно проводился комплекс организационных, разъяснительных и иных мероприятий по соблюдению государственными гражданскими служащими министерства ограничений и запретов по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а также оказывалась консультативная помощь государственным гражданским служащим министерства по вопросам, связанным с реализацией антикоррупционных механизмов, выявления и разрешения конфликтов на гражданской службе.

Все сотрудники аппарата министерства, включенные в соответствующий перечень, представили справки о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера гражданских служащих на себя и членов своих семей. 

В 2014 году двое сотрудников министерства, в чьи должностные обязанности входит участие в противодействии коррупции, прошли соответствующее повышение квалификации.

На официальном сайте министерства размещается информация  о государственных услугах и функциях предоставляемых министерством, а также по антикоррупционной деятельности, проводимой в министерстве.
Заслушав выступление Таймасханова Г.С. члены Общественного совета  отметили, что основные плановые мероприятия по противодействию коррупции в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики  на 2014 год выполнены в полном объеме. 

Председатель Общественного совета 



С-Х.Н. Сайдаев

Секретарь Общественного совета 




Р.М. Яскиев 

