Информация

о проведенной антикоррупционной работе в аппарате министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики за 2 квартал 2014 года


В отчетном периоде планируется проведение 27.06.2014г.  заседания Совета, на котором будут рассматриваться наиболее актуальные вопросы реализации антикоррупционной политики в Министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики (далее- министерство).
На рассмотрение заседания Совета будут рассматриваться следующие вопросы:

1. Об организационных мерах по реализации антикоррупционной политики в министерстве на третий квартал 2014 года.

2. О  реализации программы противодействия коррупции в министерстве на 2014-2015 годы за второй квартал 2014 года
Протокол заседания Совета будет размещен на официальном сайте министерства в информационной сети Интернет в разделе "Антикоррупционные мероприятия".

Согласно приказа министерства от 21.09.2011г. №88-п «О порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативно правовых актов (проектов нормативных правовых актов) Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики и проектов нормативных правовых актов Чеченской Республики, подготавливаемых Министерством промышленности и энергетики  Чеченской Республики, для внесения на рассмотрение Главы Чеченской Республики и Правительства Чеченской Республики» проводится соответствующая работа. 
В отчетном периоде работниками министерства проведена антикоррупционная экспертиза двух проектов административных регламентов:

 - по исполнению государственной функции по контролю за проведением  мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности государственными учреждениями, государственными унитарными предприятиями Чеченской Республики;

- по исполнению государственной функции по региональному государственному контролю (надзору)  за соблюдением требований законодательства об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности на территории Чеченской Республики,


 разработанных министерством в соответствии с постановлением Правительства Чеченской Республики от 03.12.2013г. №303 «Об организации государственного контроля (надзора) в Чеченской Республике».  
В настоящее время данные проекты  выставлены на официальном сайте министерства для проведения независимой экспертизы и направлены в прокуратуру Чеченской Республики для оценки соответствия действующему федеральному законодательству и законодательству Чеченской Республики и проведения антикоррупционной экспертизы. 
Программа совета по противодействию коррупции в министерстве на 2014-2015 годы (далее - Программа) содержит комплекс мер по 4 основным направлениям антикоррупционной политики, а именно:

- проведение мониторинга и анализа уровня коррупции;

- обеспечение проведения экспертизы проектов нормативных правовых актов и нормативно правовых актов с целью выявления в них положений, способствующих проявлению коррупции;

- противодействие коррупции в сфере государственной службы Чеченской Республики;

- противодействие коррупции в отдельных сферах государственного управления.
Мероприятия Программы реализуются в установленном объеме.

Обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны лиц, замещающих должности государственных гражданских служащих Чеченской Республики в аппарате министерства за второй квартал 2014 года не поступало.

На официальном сайте министерства размещена информация  о государственных услугах и функциях предоставляемых (исполняемых) министерством, а также по антикоррупционной деятельности, проводимой в министерстве.

Во втором квартале 2014 года сотрудники министерства, в чьи должностные обязанности входит участие в противодействии коррупции,  повышение квалификации не проходили.  

Оказывалась консультативная помощь государственным гражданским служащим министерства по вопросам, связанным с реализацией антикоррупционных механизмов, выявления и разрешения конфликтов на гражданской службе, а также по вопросам соблюдения ограничения и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами.

