	Утвержден:

 приказом министра промышленности и энергетики Чеченской Республики  

от «25» 05. 2009г №_53-п


Административный регламент

рассмотрения заявлений и обращений граждан и юридических лиц на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны государственных гражданских служащих аппарата министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики 

1. Настоящий Административный регламент (далее- регламент) разработан в соответствии с Федеральным Законом от 02.05.2006 года № 59 – ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», законом Чеченской Республики  №12-рз от 05.07.2006г. «О порядке рассмотрения обращений граждан в Чеченской Республике», Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ  «О противодействии коррупции»,  указом Президента Чеченской Республики «О мерах по противодействию коррупции в государственных органах Чеченской Республики» от 25 сентября 2008 года №300  и  Планом противодействия коррупции в министерстве промышленности и энергетики Чеченской Республики утвержденным приказом министерства от 24.09.2008г. №91-п и устанавливает правила организации деятельности Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики  по рассмотрению заявлений и обращений граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны государственных гражданских служащих министерства.

2. Рассмотрение заявлений и обращений граждан на предмет наличия в них информации о фактах коррупции со стороны государственных гражданских служащих Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики   (далее - министерство) проводится в целях:

- осуществления анализа заявлений и обращений граждан в министерство на предмет наличия  в них  информации о фактах коррупции со стороны государственных гражданских служащих Министерства;
-   определения достоверности приведенных фактов в обращениях или заявлениях граждан;

- выявления, изучения, ограничения либо устранения явлений, порождающих коррупционные правонарушения или способствующих их распространению;

- исключения злоупотреблений со стороны сотрудников  министерства при осуществлении ими должностных полномочий.


3. Рассмотрение заявлений и обращений граждан на предмет наличия них информации о фактах коррупции со стороны государственных гражданских служащих министерства проводится на постоянной основе сотрудниками  отдела организационно-правовой работы в сроки определенные законодательством.
По результатам рассмотрения обращений граждан и организаций министерство принимает необходимые меры и направляет ответ в срок до одного месяца с даты поступления, а также по просьбе направивших обращение государственных органов уведомляет их о принятом решении. При необходимости срок рассмотрения может быть продлен, но не более чем на один месяц, о чем сообщается заявителю с указанием причин.

Анонимные обращения (без подписи и (или) указания фамилии, имени, отчества и данных о месте жительства), не поддающиеся прочтению, содержащие нецензурные выражения, а также дубликатные (второй и последующие тексты одного обращения, направленные гражданином в различные органы государственной власти или повторяющие текст предыдущего обращения, на которое дан ответ), не рассматриваются.

4. Сотрудники отдела, указанного в п.3 настоящего Регламента вправе:

- запрашивать информацию от подведомственных предприятий  министерства  о заявлениях и обращениях граждан, содержащих информацию о фактах коррупции со стороны государственных гражданских служащих министерства.

5. Сотрудники отдела, указанного в п.3 настоящего Регламента  обязаны: 

- осуществлять анализ поступивших в министерство заявлений и обращений граждан на предмет наличия  в них  информации о фактах коррупции со стороны государственных гражданских служащих министерства;

- выявлять заявления и обращения граждан, содержащие информацию о фактах коррупции со стороны государственных гражданских служащих министерства; 

- своевременно информировать руководство министерства обо всех выявленных заявлениях и обращениях граждан, содержащих информацию о фактах коррупции со стороны государственных гражданских служащих министерства;

- определять достоверность приведенных фактов в обращениях или заявлениях граждан в рамках своих полномочий;

- готовить заключения и предложения руководству министерства по заявлениям и обращениям граждан, содержащим информацию о фактах коррупции со стороны государственных гражданских служащих министерства.

