Сведения о предоставлении 

Министерством промышленности и энергетики Чеченской Республики государственной услуги по  субсидированию процентных ставок по кредитам, привлекаемым предприятиями промышленности и энергетики 

Чеченской Республики  на пополнение оборотных средств

Административный регламент предоставления Министерством промышленности и энергетики Чеченской Республики государственной услуги по субсидированию процентных ставок по кредитам, привлекаемым предприятиями промышленности и энергетики Чеченской Республики на пополнение оборотных средств, утвержденный приказом Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики от 07.10.2013 г. № 96-п (далее - Регламент), устанавливает сроки и последовательность административных процедур и административных действий Министерства промышленности и энергетики Чеченской Республики  (далее - Министерство), порядок взаимодействия между его структурными подразделениями и должностными лицами при предоставлении государственной услуги «Субсидирование процентных ставок по кредитам, привлекаемым предприятиями промышленности и энергетики Чеченской Республики на пополнение оборотных средств» (далее – государственная услуга).

Описание заявителей при предоставлении государственной услуги: предприятия промышленности и энергетики Чеченской Республики.

Результатом предоставления государственной услуги является:

- перечисление субсидий на расчетный счет заявителя;

- отказ заявителю в предоставлении субсидий.

Сроки предоставления государственной услуги

Общий максимально допустимый срок предоставления государственной услуги складывается из допустимых сроков прохождения отдельных административных процедур, необходимых для предоставления государственной услуги и не превышает 68 дней. Максимально допустимые сроки прохождения отдельных административных процедур, необходимых для предоставления государственной услуги, указаны в разделе 3 Регламента.

Для получения государственной услуги:

Заявитель представляет в Министерство заявку на предоставление субсидии с приложением  двух экземпляров нижеуказанных документов:


а) письменного обращения на имя заместителя Председателя Правительства Чеченской Республики, курирующего Министерство; 



б) справки об отсутствии задолженности по заработной плате с указанием среднего уровня заработной платы работников на последнюю отчетную дату;


в) копии кредитного договора (договора займа), заверенной кредитором на каждом листе, с приложением графика погашения основного долга по кредиту;


г) расчета-обоснования на получение субсидии по кредитам на пополнение оборотных средств по форме, согласно приложению № 3;


д) справки органа государственной статистики с указанием кода общероссийского классификатора видов экономической деятельности, присвоенного заявителю.


е) выписки из ссудного счета заявителя, подтверждающей получение кредита (займа), заверенной кредитором и Заемщиком;


з) копии платежных поручений и выписок с расчетных счетов Заемщика, подтверждающие целевое использование кредита, заверенные руководителем заявителя и кредитором.

В случае принятия положительного решения и подписания с заявителем договора о субсидировании заявитель, включенный в реестр представляет дополнительно:

документы, заверенные кредитором и заявителем, подтверждающие факт уплаты заявителем процентов за пользование кредитом за очередной период, ежемесячно до 10-го числа месяца, следующего за отчетным; ежемесячно – заверенный кредитором расчет субсидии, подлежащей возмещению, с учетом начисленных и фактически уплаченных кредитору платежей до 10-го числа месяца, следующего за отчетным по форме, согласно приложению № 5 к Регламенту.

Министерство в рамках межведомственного взаимодействия самостоятельно запрашивает:

а) справки о задолженности по налоговым платежам на последнюю отчетную дату, заверенную налоговым органом по месту регистрации заявителя, по форме согласно приложению № 2;

б) копии свидетельства  о юридической регистрации заявителя; 

Перечень оснований для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления государственной услуги:

а) претендент на получение государственной услуги не является лицом,

имеющим право на получение субсидии в соответствии с пунктом 1.2 Регламента;

б) представление неполного пакета документов, указанного в пункте 2.6.1. Регламента.

Перечень оснований для отказа в предоставлении субсидий:

- нахождение  в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства в соответствии с законодательством Российской Федерации; 

- наличие просроченной задолженности по ранее полученным бюджетным кредитам и начисленным по ним процентам; 

- не восстановление средств по исполненным Правительством Чеченской Республики  государственным гарантиям Чеченской Республики; 

- сообщение о себе ложных сведений;

- использование средств для возмещения процентов, начисленных и уплаченных по просроченной ссудной задолженности и несвоевременно уплаченных процентов текущей задолженности; 

- нарушение срока представления и (или) неправильного оформления  документации, указанной в пункте 2.6.1 настоящего регламента;

- допущение задолженности по платежам в бюджет и по единому социальному налогу в период пользования финансовой поддержкой.

- не возврат основного долга по кредиту, не целевое использование  кредитных средств, а также установление факта предоставления ложных сведений, в данном случае  уплаченная на момент установления указанных фактов сумма субсидий подлежит возмещению Заемщиком в бюджет Чеченской Республики в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Отказ в предоставлении субсидии не препятствует повторному обращению заявителя в общем порядке после устранения обстоятельств, послуживших основанием для отказа.

Предоставление государственной услуги является бесплатным.

Предоставление государственной услуги включает в себя следующие административные процедуры: 

- прием от заявителей и  регистрация заявок на предоставление субсидий;

- осуществление подготовки и передача документов в департамент экономического анализа и инвестиций Министерства;

- подготовка и направление запросов в рамках межведомственного взаимодействия с УФНС России по Чеченской Республике;

- рассмотрение документов  для принятия решения в предоставлении или отказе в оказании государственной услуги;

- направление документов заявителей, по которым принято решение о предоставлении государственной услуги, в Министерство финансов Чеченской Республики и Министерство экономического развития и торговли Чеченской Республики для подготовки заключения;

- формирование реестров заявителей, подлежащих субсидированию;

- направление реестра для утверждения заместителем Председателя Правительства Чеченской Республики, курирующим Министерство;

- подготовка проекта договора  об оказании государственной услуги и его заключение между  Министерством и  заявителем;

- прием от заявителя документов, заверенных кредитором и заявителем, подтверждающих факт уплаты заявителем процентов за пользование кредитом за очередной период и заверенный кредитором расчет субсидии, подлежащей возмещению; 

-  ежеквартальный запрос и получение  справки, заверенной налоговым органом по месту регистрации заявителя об отсутствии задолженности;

- проверка и подписание Министерством расчета субсидии, подлежащей возмещению;

- формирование реестра заявителей, подлежащих субсидированию;

- направление в Министерство финансов Чеченской Республики  ежемесячно, не позднее 15 числа, следующего за отчетным, проверенного и подписанного расчета субсидии, подлежащего  возмещению и реестра заявителей, подлежащих субсидированию и ежеквартально справки об отсутствии задолженности у заявителей, заверенные налоговым органом по месту их регистрации; 

- перечисление на счета заявителей, полученных от Министерства финансов Чеченской Республики, денежных средств, согласно утвержденным расчетам на очередной месяц.

Информация о государственной услуге доступна по ссылке:

https://www.gosuslugi.ru/pgu/service/2000000010000017862
